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Szerdára halasztották a Biztonsági Tanács közeikeleti vitájának megnyitását — Egyiptom
nem készített elő határozati javaslatot

New York (Reuter, TFP). — A j pénteken érkezett New Yorkba és i azt 
Biztonsági Tanács szerdára haiasz- 1 aznap már találkozott a szovjet ! ülésén, 
tóttá a Közelkelet helyzetének j delegátussal. E!-Záját kijelentette, j ják ki

hogy nem hozott semmiféle hatá- ; gyors végrehajtásának 
rozati javaslatot a BT tárgyalásá- 1 ségét. Az egyiptomi

megvitatására kitűzött vita kezde­
tét. Eredetileg holnap, hétfőn kel­
lett volna összeülni a Biztonsági 
Tanácsnak ebben az ügyben. A 
halasztás: Egyiptom kérte azzal 
az indokolással, hogy további ta­
nácskozásokat kíván folytatni. — 
Jákob Málik szovjet delegátus, 
aki ebben a hónapban a BT soros 
elnöke, magáévá tette Mticham- 
med el-Záját egyiptomi külügy­
miniszter ezirányú kérését.

Az egyiptomi külügyminiszter

kívánja keresztül vinni a BT 
hogy határozatilag mond- 
a 242. számú határozat 

szükséges­
értelmezés

Pokolgép robbant 
egy Egged autóbuszban

Pénteken déli 1.40 órakor ki­
sebb pokolgép robbant a Tel Aviv 
bői Párdesz Cháná felé tartó Eg- 
ged-autóbuszban. A kocsi utasai 
Párdesz Ghánán kiszálltak és ez­
után a sofőr utasok nélkül Che- 
dera irányába akarta folytatni út­
ját. Az utasok leszállása után 
azonban észrevette, hogy gyanús 
csomag van kocsijában és értesí­
tette a rendőrséget. Valamivel ké­
sőbb, még a rendőrség kiérkezése 
előtt azonban felrobbant a pokol­
gép. amely csekély kárt okozott. 
A rendőrség felkéri mindazokat, 
aki ezen az autóbuszon utazott, 
hogy tegyenek tanúvallomást a 
párdesz-chánái. vagy bármely 
rendőrállomáson.

Rövid hírek a nagyvilágból
RÓMA: Két olasz harcirepü- 

löeep tegnap a Róma közelében 
fekvő egyik repülőtéren leszállás 
közben összeütközött, a A harci­
gépek összeütközése következté­
ben az egyik repülőgép felrobbant 
es pilótája szörnyethalt, mig a 
másik gép Rómától délre a ten­
gerbe zuhant. Ennek pilótája el­
tűnt. Helikopterek a nyomave- 
szett pilóta keresésére indultak, 
de az esti órákig nem érkezett je­
lentés a vizsgálat eredményéről.

1 EHER x\: Az iráni kormány 
tegnap közölte, hogy két motor- 
kerékpáros férfi tegnap reggel 
meggyilkolta Louis L. Hokins al­
ezredest. az amerikai hadsereg 
tisztjét, aki a perzsa hadseregben 
tanácsadóként szolgált. A közle- 
menyből kitűnik, hogy a merény- < 
letet egy szélsőbaloldali gerilla­
csoport tagjai hajtották véare. akik 
akkor lőttek rá a 42 éves ameri­
kai alezredesre, amikor az házá- 

kilépve, hivatalába indult. A 
szóbanforgó szélsőbaloldali geril- , 
Iá-csoport, melynek két tagja a 1 
gyilkosságot végrehajtotta, eddig 1 
mar számos merényletet, bankrab- : 
•ast, szabotázs-akciót és ember­
es olást hajtott végre Perzsia kii- I
lonboző ré,szein- Múlt csütörtö-i
ko" íran dlí|i részében goivóáltali ! 
halállal 8 baloldali gerillát" végez- i 
íek kl gyilkosságok, hidak 
utak felrobbantása miatt.

NEW

Anglia helikoptereket 
szállít Szandi-Arábiának

Tengeralattjárók ellen bevethető helikopterekről van 
szó — A párizsi légi szalonban kötötték meg az eladási 

ügyletet
London (Reuter). — Szandi Arábia új fegyverügyletet kö­

tött Angliával, amelynek értelmében az angolok ..Westland 
Sea King” típusú helikoptereket szállítanak Szandiéba. A hír­
források nem közölték, hány helikopterről van szó. s csak 
az ismeretes, hogy a vonatkozó eladási megállapodást a párizsi 
légi szalonban írták alá.

A ,,Westland Sea King” típusú helikopter, amelyben Rolls- 
Royce motor van, elsősorban tengeralattjárók elleni akciókra 
alkalmas, jóllehet felhasználható szárazföldi célpontok bom­
bákkal. illetve rakétával való támadására is.

Az angol hadügy- és külügyminisztérium szóvivői megtagad­
tak minden felvilágosítást az üggyel kapcsolatban és hangoz­
tatták, hogy az angol kormány nem szokott semmiféle infor­
mációt szolgáltatni fegyverügyletekre vonatkozólag. Az újság­
írók azt akarták tudni, megfelel-e a valóságnak a helikopter­
ügylet híre és kötelezte-e magát Szaudia arra, hogy a heli­
koptereket nem továbbítja Egyiptomnak.

AWAAAAMAW'MVWMWMAMMWWlAAM/WaWWIWMAWUWIUW i

ra. de Egyiptom reméli, hogy a szerint ez a határozat Izrael ki- 
Biztonsági Tanács ezalkalommal vonulásával egyértelmű az ősz- í 
cselekvőképes lesz és megmutatja szes elfoglalt arab területekről, 
erejét. j Hír szerint Kairó most hajlandó

Megfigyelők szerint Egyiptom arra is, hogy az izráeli visszavo-
v j nulást fázisonként hajtsák végre.

Dr. Gunnar Jaring tegnap el­
hagyta Moszkvát és elinddult New 
Yorkba, hogy részt vegyen a BT 
ülésén. Távozása előtt kijelen­
tette .hogy „rendkívül pesszimis­
ta” a közeikeleti béke kilátásait il­
letően.

Tegnap egyébként közölték, 
hogy Szimchn Dinitz, Izrael wa­
shingtoni nagykövete mintegy egy 
órás megbeszélést tartott dr. Hen- 
ryKissingerrel, Nixon elnök nem­
zetbiztonsági főtanácsosával, aki 
előtt kifejezésre juttatta Izrael 
mély aggodalmát a Szandi Arábiá 
nak és Kuweitnek kilátásba helye­
zett óriási mennyiségű ultramo­
dern fegyverek leszállítása miatt.

Papadopulosz miniszterelnök államelnökké nyil­
vánította önmagát — II. Konsztantin király: 
„A királyság megdöntését egy törvényeién 

kormány hajotta végre”
Athén (UP, Reuter. TFP). — George Papadopulosz görög mi­

niszterelnök pénteken bejelentette a királyság megszüntetését és ki­
kiáltotta a köztársaságot, amelynek első clnökéiii nyilvánította 
magát.

Az lí j köztársasági elnök egy­
ben közölte, hogy két napon be­
lül népszavazást tartanak annak 
döntésére .hogy vajon Görögor­
szág nép; jóváhagyhatja-e az 1967 
decembere óta hatalmon lévő ka­
tonai junta lépését a királyság 
megszüntetésére, vagy nem. A 
monarchia felszámolására vonat­
kozó határozat indokolásaként Pa­
padopulosz a többi között azt 
hozta fel. hogy a Rómában szám­
űzetésben élő

II. Konsztantin király kísérle­
tet tett több puccs megszerve­
zésére római lakhelyéről és kü­
lönféle cselekedeteivel ..megbo­
csáthatatlan éretlenségről'’ tett 
tanúságot.
Maga a király több mint 24 

órával a köztársaság kikiáltása 
után sajtófogadást hívott össze 
Rómában, ahol bejelentette, hogy 
minden erejével harcolni fog a 
görögországi katonai diktatúra el-

haditengerészet és a légihaderő 
tábornoki karában — menesztett 
azonnali hatállyal. Ugyanakkor 

magasfokú készültséget rendel­
tek el a rendőrségi, katonai és 
különféle biztonsági egységek­
nél esetleges rendzavarások, 
vagy puccskísérletek csírájában 
való elfojtására. 
Görögországban, mint jelentet­

tük 12 nappal ezelőtt összeeskü- 
vést fedeztek fel a hadiflotta né­
hány egységénél. Röviddel azután 
az egyik görör hadihajó, amely 
részt vett a NATO Földközi-ten­
geri hadgyakorlatában, Rómába 
futott be, ahol a hajó kapitánya, 
több tisztje és legénységének egy

MAKARIOSZ:

Royalista vagyok
Nicosia (TFP). — ..A múlt­

ban is és most is royalista va­
gyok” — mondotta tegnap | 
Makariosz érsek, ciprusi állam 
elnök a görög királyság meg­
döntésének hírére reagálva.

Dolcsin; ECaYMILLIŐ OLÉ A KÖVETKEZŐ
évtizedben

Ar je Dolcsin, a Szochnut pénz­
tárnoka pénteken este a hadsereg ( 
rádiójában annak a véleményének 
adott kifejezést, hogy az elkövet- j 
kező évtized folyamán egymillió j 
zsidó alijjázik és 25 éven belül az j 
ország zsidó lakosságának száma 
eléri a 7—9 milliót. Dolcsin „ma- 
zochisztikusnak” nevezte a demo- i 
gráfiai vitákat, amelyek egyik leg- : 
főbb érve az. hogy vissza kell j 
adni területeket, mert különben j 
túl nagy lesz az arab lakosság j

része politikai menedékjogot kért 
és kapott.

Görögországban 1967 decembe­
rében vette át a hatalmat a kato­
nai junta, amikoris If. Konsztan­
tin király száműzetésbe vonult. 
Papadopulosz miniszterelnök, ille­
tőleg államelnök szerint a király 
azóta folytatta áskálódásait az al­

lét artóztatásokat hajtott j héni kormány ellen és „együttmü- 
végre a közismerten király párti : ködött mindenféle reakcióssal és 
elemek körében és számos magas- úgy viselkedett mint egy kalandor

II. KONSZTANTIN 
Három feltétel

len .amennyiben nem biztosítanak 
I a népnek szabad választást s nem 
helyezik szabadlábra az összes po­
litikai foglyot.

Az Athénből érkező jelentések 
szerint a kormány zat a monarchia 

: megszüntetésével egyidőben nagy - 
I szabású

számaránya. „Szilárdan hiszek a 
tömeges alijjában és igy nem kell 
demográfiai problémáktól tartani” 
— mondotta.

A továbbiakban kijelentette, 
hogy egyesíteni kell az olék ügyei 
nek kezelését egy hatóság, illetve 
hivatal keretében ,ami elejét ven­
né a túlzott bürokráciának és az 
olék szenvedésének. Véleménye 
szerint hely telen az. hogy a hatás­
kör megoszlik a Szochnut és a 
külügyi minisztérium között.

rangú katonatisztet főként a

IDŐJÁRÁS

A meteorológiai intézet tegnap 
esti jelentése szerint ma emelke­
dik a hőmérséklet. Várható hő­
mérsékleti értékek: Jeruzsálem 
16—25. Tel Aviv 17—26. Haifa 
16—26. Názáret. Naharia 16—26, 
Afula 24—29. Ludd. Beér Séva 
14—30. Éilát 22—39 fok.

Gádáfi újabb kirohanása:

»Sor kerülhet a zsidók megsemmisítésére«
A líbiai diktátor „vértengerrel” fenyegeti Izrael 
népét — Államosítani készül a külföldi kőolaj­

társaságokat

jegyezte, hogy „vértenger” lesz 
majd az „elfoglalt Palesztinában 
uralkodó cionisták körül ...”

politikai botrány tartja izgalom­
ban. A Der Spiegel legutóbbi szá­
mának jelentése szerint ugyanis a 
Szociáldemokrata Párt 250 ezer 
márkát, vagy egy életre szóló 
nyugdijat ajánlott fel Julius Stei­
ner volt kereszténydemokrata kép­
viselőnek, hogy üres szavazó-cé­
dula bedobásával — és ezáltal ez­
zel a döntő szavazattal — meg­
mentse Willy Brandt kancellárt a 
szociáldemokraták vezérét a par­
lamenti bukástól, amikor tavaly 
bizalmatlansági indítványt nyújtót 
fák be ellene. A beszámolókból 
kitűnik, hogy Steiner fehér szava­
zó-cédulája révén nem kapott 
többséget a bizalmatlansági indít­
vány. amelynek öt további szava­
zatra lett volna szüksége, hogy 
inegdöntse Brandt kormányát. — 
Steiner maga tegnap ha­
tározottan cáfolta az ellene fel­
hozott sáriakat. Beismerte ugyan, 
hogy tényleg fehér cédulát dobott 
a szavazó urnába, de tagadta, 
mintha pénzügyi indítékok késztet­
ték volna erre.

es mu-

DUBLIN: A protestáns vallásu 
Erskine Chiidert lett a főként 
katolikus polgárokból álló ír Köz­
társaság uj elnöke. Childers 
46.816 ■szavazattöbbség!:'’] kere­
kedett felül katolikus ellen jel öl t- 
ién. az 56 eves Tom O Higginsnél. 
A 68 éves. angliai születésű uj 
elnök szakmájára nézve egykori 

t0n. I újságíró és rádióhirszerkesztő, aki 
aas be|n,a kőolajtartályhajó és egy ! Közismert volt anti-cionista maga- 

■g02 tonnás amerikai teherhajó ! tartásáról az államalapítás előtti ■ 
■fgnap a kora reggeli órákban Korszakban és szélsőségesen Izrael 
S «.szemközön New York kikötőié- : cPenes állásfoglalásával az utóbbi 
"?K bejárata előtt a Verrazano j 25 évben- 
■ arrows, a világ leghosszabb füg- rtíKARFCt a , ,
?°hidja alatt. Az összeütközés kö- ! perZsa sah teg'
vetkeztében legalább öt tengerész ! ke'eteUr°pa' körutJa soran Ro" 
2,e,ét vesztette. A súlyosan Vg- ! A $ah"t te'esé"
rongálódott I U ! Earah Diba császárné tarsa-

ZÁ NBÁR:

CSAK RÉSZLEGES 
DRÁGASÁGI 

I PÓTLÉKOT
Mose Zánbár. az Állami Bank I 

kormányzója pénteken este a had- i 
sereg rádiójában sugárzott nyilat- i 
kozatában annak szükségességét j 
hangsúlyozta., hogy minél na- I 
gyohb befektetéseket eszközölje- ; 
nek az izraeli nemzetgazdaságban, í 
mert ennek révén fokozható a tér- ! 
melékenység és ezzel együtt az 
izráeli ipar rentabilitása, ami nö­
velheti versenyképességünket a leül 
földi piacokon.

Zánbár kijelentette, hogy min­
dent meg kell tennünk a terme­
lékenység növelése érdekében és 
ennek a célnak a szolgálatába kell 
állítani a gazdaság újjászervezését, 
beleértve a kormányhivatalok fel­
építését és az eladási hálózatot is.

Végül azt javasolta a bank kor­
mányzó .hogy csak részleges drá­
gasági pótlékot folyósítsanak, — 
olyan mértékben, hogy azt az ipar

Párizs (IFP). — A franciaor­
szági Nouvelle Observateur leg­
újabb szama közli a Muammar 
Gádáfi ezredessel készített leg-

GÁDÁFI

■ utóbbi interjú szövegét, amiből ki­
derül. hogy Libia elnöke a többi 
között azt mondotta, hogy az 
arab-izráeli viszálynak nagyon 
rossz vége lehet és talán azt is 
eredményezheti, hogy „megsérti- • 
misül a zsidó nép”.

A francia hetilap munkatársa 1 
megemlíti, hogy hiába próbálta 
Gádáfit valamelyes békenyilatko­
zatra rábírni .ami lehetővé lenné 
az izráeli vezetőkkel való tárgya­
lások megkezdését. Gádáfi vissza­
térően elutasította az ilyen kísér­
letet. „Nincs jogom a palesztinai- 
ak nevében beszélni és cselekedni” j 
— mondotta Gádáfi, aki azt fej- i 
tegette, hogy ha az arab államok 
kellőképpen megerősödnek, akkor 
úgyis elkerülhetetlenül „eltörlik 
majd a hódiró és a Palesztina föld 
jét bitorló cionista államot a Föld 
színéről”.

Gádáfi ezzel kapcsolatban meg

Gádáfi egyébként — más hír­
források szerint — államosítani 
készül a külföldi kőolajtársaságo­
kat és állítólag felajánlotta azok 
alkalmazottainak, hogy fizetés el­
lenében. folytassák munkájukat. 
Az államosítást Gádáfi e hétre 
tervezi.

A líbiai elnök tegnap hosszasan 
szónokolt Tripoli rádióállomásán 
keresztül és felszólította országa 
népét, kerítse hatalmába a rádió- 
állomásokat és azokon keresztül 
„a tömegekhez szólva folytassátok 
a népi forradalmat. . .”

part vezetője, mint egy szabotőr, 
sőt mint egy gyilkos”.

A király szóvivője a monarchia 
megszüntetése után röviden csak 
ennyit n ondott:

„A királyt megleptek az esemé­
nyek és sajnálja a történteket”.

1 Egy nappal később azonban,
' tegnap II. Konsztantin saitófoga- 
1 dást hivott össze Rómában, ahol 
i bejelentette, hogy elmozdítása 
! „törvénytelen lépés, amit egy tör­
vénytelen kormány foganatosí­
tott ’. Hozzátette, hogy örömmel 

I veszi beígért napszavazás megtar- 
’ fását. de csakis azzal a feltétellel, 
ha megszüntetik Görögországban 
a katonai kormányzatot, általános 

I amnesztiát hirdetnek a politikai 
: vétségekre és felújítják a sajtó­
szabadságot. Ezen kívül követel- 

! te. hogy a népszavazást egy' pár- 
j tokon és minden kétségen felüli 
] objektív átmeneti kormánynak kell 
I lebonyolítania.
í A királyság megdöntése után a 
j hadsereg négy tábornoka benyuj- 
; torta lemondását.

A tárgyalások előfeltételeként

bcurgiba a PALESZTINAIAK „JOGAI" 
ELISMERÉSÉT KÖVETELI

A tuniszi elnök: Előzőleg meg kell állapodni a „hasznos 
napirendben’’

A tömegek szót fogadtak Gá- 
dáfinak és a nap folyamán nem | 
csak Tripoli rádióállomását, de : 
még hat rádióállomást foglaltak 
el, amelyen keresztül indulókat 
közvetítettek.

(Vezércikkünk a 2. oldalon)

Meghalt
Chájim Halperin 

professzor
Tegnap reggel a Beilinson kór­

házban. 77 éves korában meghalt 
Chájim Halperin professzor, a 
mezőgazdasági tudományok ismert 
szakértője. Közel 50 évvel ezelőtt 
aliijázott a Szovjetunióból és szé­
leskörű tevékenységet fejtett ki a 
mezőgazdasági kutatás terén, majd 
a földművelésügyi minisztérium 
első államtitkára és a Munkapárt 
központjának tagja lett. Egyetlen 
fia. Ábáron, a felszabadító hábo­
rúban esett el. Felesége. Beba 
Idelson volt Kneszet alelnök gyá­

szolja.

Etiópia kormánya a leghatározot­
tabban visszautasítja az Arab Li- 

Aba Even külügyminiszter teg- j hogy Izrael elvben bármikor haj- ga bármilyen kísérletét, hogy Etió-
1 • ..... rr., --tz-vE E infArill • a. — 1 11  • I - 1 . 1

ETIÓPIA NEM ENGEDI BE AZ ARAB LIGA 
VIZSGÁLÓBIZOTTSÁGÁT

Ismételten cáfolják Addisz-Abebában, mintha Etiópia bérbe 
adott volna egy szigetet Izraelnek a Vörös-tengeren

Addisz-Abeba (Reuter. IFP). — iában a többi között leszögezte:

nap a rádióban sugárzott interjú 
keretében kijelentette, hogy Izráel 
„a megfelelő csatornákon át to­
vábbra is vizsgálja a Chabib Bour 
ghiba elnökkel való találkozás le-

..felszívhassa” áremelés nélkül, i hét őségét, annal is i 
mert máskülönben folytatódik az í ,7lácl továbbra is hajlandó ilyen 
inflációs irányzat és senki sem
állíthat gátat e főivamatnak.

A súlyosan meg-
a vízbe ugorva men Jt- -h *e^2n' S2” I ságában érkezet Bukarestbe, ahon 
- a partí ' “ U$ZOtt j Kedden Bulgáriába folytatja

I Htját. A perzsa uralkodó ezt meg-
BONíN: Nyugat-NlWW*ia)| előzőcn Jugoszláviában járt.

Ki

Tárgyalások a libanoni 
és szíriai határ 
megnyitásáról

I Damaszkusz (UPI). — Mu- 
chammed Fiiad, az Arab Liga fő­
titkára Bejrutból Damaszkuszba i 

; repült, hogy tárgyalásokat foly­
tasson Szíria és Libanon közötti 
határ újbóli megnyitásáról.

• Kirját Ti\ ónban pénteken ! 
halálos közlekedési baleset áldo­

zata lelt Grosz Izidor 85 éves . 
i férfi. j

találkozóra. ..Nem titok, hogy 
mélyreható eltérés áll fenn az iz­
ráeli és az arab álláspont között, 
és éppen ezért kívánatos, sőt szűk

landó találkozni bármely arab ve- ■ 
zetővel. anélkül, hogy eleve köve­
telné tőle Izrael álláspontjának el­
fogadását. de ez természetesen köl 
csönös és mi sem kötelezzük el 

inkább, mert j magunkat előre, hogy magunkévá 
I tesszük a szóbanforgó arab veze­

tő állásfoglalását. Rourghibának j 
I az a követelése, hogy az UNO , 
j 1947-es felosztási határozata ké- j 
: pezze a tárgyalások alapját, egy-

megbeszélés, a dolgok ki- magában még nem elegendő ok
kristályosítása” — mondotta a 
külügyminiszter.

A továbbiakban hangsúlyozta,

uhw
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arra, hogy negatívan viszonyol- 
junk a vele való tárgyalásokhoz.

Bourghiba egyébként a párizsi 
Le Figarónak adott nyilatkozata- j 
ban azt mondotta, hogy a közölte 
és izráeli vezetők közötti esetle- j 
ges találkozó csak abban az eset- j 
hét lehet eredményes, ha a két ! 
előzetesen megállapodik a „hasz­
nos” napirenden és ha Izrael eleve ; 
kötelezi magát, hogy hajlandó j 
lesz- tárgyalni a palesztinai arabok j 
„legitim” jogairól is. i

pia beliigyeibe illetéktelenül be­
avatkozva, vizsgálóbizottságot pró­

báljon küldeni az országba azok­
nak a vádaknak a tisztázására, mi­
szerint Etiópia egy szigetet bocsá­

tott Izrael rendelkezésére a Vörös 
tengeren.

Az etiópjai kormány, amely teg­
nap ismételten cáfolta a hírt. mint 
ha Izraelnek bérbe adott volna 
egy szigetet, hivatalos nyilatkoza-

I „Etiópia népe és kormánya so- 
I ha sem mondtak le szuverén re- 
I rületük bármely részéről, bármely 
: idegen állam, v agy hatalom javá- 
! ra. Etiópia szabad, nyílt ország,
I ahol minden magánember és min­
den felelősségteljes újságíró bará­
ti államokból szabad látogatást le­
het hogy megismerje, tisztázza a 
kormány álláspontját, Etiópia 
azonban nem teszi lehetővé sem­
miféle nemzetközi, vagy körzeti 
szervezet küldöttségének, hogy 
bármilyen ügyben vizsgálatot foly­
tasson területén.”

Mély fajdalommal jelentjük

FLEISCHER CECILIA
Fleischer Lipót tanár, iskolaigazgató özvegye 

(Temesvár — Herzlia)
elhunytat.

Eltemettük június 2-án. szombat este Jeruzsálemben.
Gyászolják: fiai dr. Fleischer Baruch, 
prof. dr. Flei cher Ezra. — leánya 
Schönberger Mirjám, menyei, veje és 
unokái.
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További jövedelmi adó-könnyitésről tárgyalnak
Mose Neudorfer, az állami be-1 Résztvett a közgyűlésen dr. könyvvizsgálók szervezetének el­

vételek vezérigazgatója a hétvégén Ren-Ámi Zuckermann. Neudor- nöke felvetette a kérdést, vajon a 
a hcrzliai Accadia-szállóban, a hi- fér helyettese is. aki szerint egyes különböző adócsökkentések való- 
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ron, lei Aviv, Allen»; »3. telelőn 
624-945. Aser — Ulamanisteln Zoli
• HÖLGYEIM! Uj paróka __ uj
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ELŐFIZETÉSI DÍJ 
HAVONTA 17.— FONT 

Fel Aviv, POB. 831. 
Postabank: 4-04444-6 

*
HAIFA

Hirdetések felvétele:
Saehar,

Shapira u. 13.
8—20 óráig, tel.: 66 24 53 

Előfizetés és este 8 óra 
után hirdeések: 

Grünberger, 
tel. 52 70 10 

Levontin u. 24., 1. em. 
Postabank: 4-26984-2.

¥

JERUZSÁLEM 
Előfizetés és hirdetések:

E r d 6 s.
Telefon: 22 47 23, 

délután 4—6 között.
*

ban sikerült valamennyire megfé­
kezni az áremelkedési folyamatot. 
Véleménye szerint júniusban is 
hasonló lesz a helyzet.

Zálmán Groffel. a hivatásos
»irzKwai

: gyV :sén kijelentette, hogy a jövő 
; év április 1-én, az értéktöbblet­
adó bevezetésével egyidejűleg va­
lószínűleg további jövedelmi adó- 

, csökkentést rendelnek el. Neudor-j 
■ fér szerint Pinchász Szápir pénz- 
, ügyminiszter is helyesnek tartja a j 
jövedelmi adó további csökken- j 
tését. j

A szónok véleménye szerint a | 
jövedelmi adó (beleértve a honvé- i 
de!mi kölcsönt is) maximális szá­
zalékát a jelenlegi 70-ről 65-re 
fogják csökkenteni és egyidejűleg 
emelik azt a minimális összeget.

I amelyre jövedelmi adót kell, 
j fizetni. Másszóval, az eddiginél 
magasabb összeg lesz teljesen adó évtizedek voltak az élete legbol- 

’ mentes- I dogabb évei. A család már készült

lelve a termelékenységet. Vélemé­
nye szerint a kollektiv kedvezmé­
nyeket a dolgozók afféle „szerzett 
jognak” tekintik, amely már nincs 
kihatással munkakészsésükre.

E-BEIM

ROTH RÓZSI 7, EMLÉKÉRE
— A sivá alkalmából —

Köztiszteletben álio ioós as,- 
szony volt. aki mindig n.egifjo- 
dott a gyei n ekei. az unokái és 
dédunokái kört-ben. 1 íz déduno­
kája volt.

A megboldogult huszonhárom 
évet töltött az országban. Ezek az

I

i 'EGYSZER FIZET 
NÉGYSZER HIRDET

lIKtlCT

ÜWW.V tat 4^ TI U
P

AB A EVEN KÜLÜGYMI­
NISZTER a hét végén fogadta 

! Mauritius parlamenti titkárát, aki

• MINDENFÉLE óra ismert rég-k- , • PAPIRARUGYAR Tel-Aviv kör­
tol. Nagy választék aranyórákban, nyékén munkásokat és gépkezelőket 
Olcsó áron közvetlenül az importőr- , keres. Tel. 739492.

S ttkij .vvukaGUK, ezporue- 
lesleg, 3i róni, Lee nadrágok <.« 
loot Amerika, bazar, Allenay si, 
O FÉRFI ÖLTÖNYÖK, exportleles- 
leg 120 ront. Amerikai bazar, .Je­
an”, Allen»; 87. (passzázs), aei- 
Aviy.
• 3 SZOBA. 4 zárt terasz. 2 emele-

ritka ünnepségre, kettőjük há­
zasságkötésének hatvanadik évfor­
dulójára. A jövő hónap közepén 
lett volna.

A szép ünnepség helyett súlyos 
gyász borult a családra, s a bará­
tok. tisztelők őszinte részvéttel ve­
szik körül Roth bácsit, továbbá az 
elhunyt egyetlen fiát, dr. Méir 
Árjet. az állami főszámvevő he­
lyettesét és a lányait, köztük 
Braun Katót, a WIZO natanjai 
szervezetének titkárnőjét.

Legyen a megboldogult emléke 
áldott! (b. p.)

minisztériumban működik. Aha 
Even és a vendég, Abdul Radzsak 
Abdul Kárim hosszabb időt töl­
tött szívélyes beszélgetésben.
twywywwwwwwwwwwinwwwwr

MA
este %9-kor az OHF.L 
teremben ( Beilinson u.)

(a Tel-Aviv mozival szemben)

SZALAI B. DUCI 
SZERZŐI ESTJE
Pénztárnyitás 6 órakor

— A KÖZOKTATÁSÜGYI Mi­

tes, 6 lakásos ház. parkolóhely. __
Abramov, Nátán Hánávi 5., Bne- 
Brák — Rámát-Gán határán, *89761.
• KULCSPÉNZÉRT üzlet. Shein- 
kin 35., 32 négyzetméter. Tel. 233691, 
cl. u. 1—2.
• LAKATOS készít rácsokat, ajtó­
kat, galériákat, lakatokat és min­
denféle munkát és javításokat. Tel- 
Aviv. tel. 31286.
• KERESÜNK sikkötőgepet 7_10

háljon fel parókákat, kötelezettség 
nélkül. Férfinarókák 15(1 font. Sza­
lon Ionéi, Allenby 93, Tel-Aviv 
625682.

; • VESZÜNK használt bntort. fri-.
Zsileteket, feloszlatásból, örökség- \ 
bö! eredő tárgyakat, antik butoro- 1 

. kát. Tel. 874245. este 880248.
• VESZÜNK használt bútorokat, 

i frizsidereket, felszámolásokat. -Srók-
I séget és antik tárgyakat magar ára- 1 számig, megvételre, vagy foglalkoz- 

kon 864938. este 876852. tatásra. Tel. 051—3954, Aharon
• ANYAGMARADÉKOK, rövid mé- % UJ ZONGORÁK és alkalmi véte-

, retek és egyes darabok, divatos és lek. Vétel, eladás, csere, részletre is 
i elegáns, igen olcsón. Rech. Náchlát I „Gottesmann” T. A., Allenbv 38.] 
■ Jicchák u. 60, 8—16-ig. ' (Mugrabival szemben) tel. 55682
• „VENUS’” - padlófényesités, • FIAI 850 sport, modell 69 isö
nem csúszik. Nagytakarítás — kézből. 70.000 km., teszt 11 hónap- 
03—850404. I ra. stereofon rádióval, nagyon jó
• FIGYELEM! Ne vegyen ruhát,! állapotban. 15.250__IL. Fiat'képvi-

: amíg el nem jön a „Bruxelles” I seiet. Bné-Brák. Jabotinskv 7 , __
; női konfekció szalonba. Tel-Aviv, __I tel. 792257.

Allenby 31/a. árak 25—65 font közt. • SZAKMABELI varrónőket keres
, .................. , • MELLTARTÓGYÁR keres tanuló ruhákhoz Lizika. Allenby 81.. tele-

Nl.b/,1 KRIÜ.M hozzájárulását ad- lányokat es varrónőket. Kitűnő fel- : fon 611134
ta. hogy a magán óvodákban 10 1 •^llInybomtVAGÉPEK min ' —’a komoly nő-

fonttal emeljék a tandíjat. Ez a den fajtája, villanyórák. Eladás, ja 
gyakorlatban azt jelenti, hogy az T A - Mohliver

óvónők 10 fonttal többet vehet- j • a TELJES áru raktár kiárusítása,
nek. mint tavaly decemberben. , r,,hali: kos,*űmök. a legmodernebb 

J modellek óriási választék, példa
nélküli árak.

Ovvvmwwvvwvvtfvvwwovis
TURISTA ÉS IZRAELI !
tudja, hol kell könyvet venni. | 

30 éves a f

hadash;
I 1 el-Aviv, Nesz Ciona utca 4 <
1 íJárkon szállónál) Tel.: 59684 j
fvYvvvvmYymvvyvvvmvvitvyvy

AZ ARAB HITLER

— X FRANCIORSZÁGI JID­
DIS SAJTÓ egyik élvonalbeli kép­
viselője. Cvi Rajak a hét végen ma 
gánlátogatásra Izráelbe érkezett. 
Rajak. jónevű jiddis író és újság­
író. az Unzer l ég és az Unzer 
Vort munkatársa.

— TOVÁBB EMELKEDIK a 
pulyka ára. A héten 55 agora, az­
az mintegy 12 százalék volt az 
emelkedés; a nagykereskedői ár 
kilónként 4.65-ről 5.20 fontra 
ment fel. A Baromfiértékesítő Ta­
nács közlése szerint igen nagy a 
kereslet. Csütörtökön mintegy 22

nek. Tel-Aviv. Trumpeldor-u.. tel 
9-töl 55104.
• INGYEN rádiójavitás, annak, aki 
biztosítja televízióját. Mindenféle 
antennák szerelése és beállítása. 
„Electrotál” 822077.

A legolcsóbb vakáció

ROMÁNIÁBAN
7 nap a hegyekben, 70— $,

10 nap 109  3.
17 nap 169 $,

teljes penzió. I. oszt. zálloda 
18 nap nyaralóhelyeken, 

orvosi kezeléssel, komplett, 
138__ $

Muámmár Gádáfi ezredes, Li 
bia diktátora nem mulaszt el j 
egyetlen alkalmat sem. hogy sza- ] 
vakkal és tettekkel bizonyítsa a 
nagyvilágnak, miszerint kifejezet- I 
ten az ..arab Hitler"’ cimét sze- í ezer pulykát adtak el. 
retné elnyerni. Ezzel szorosan ösz- 
szefügg az is, hogy Gádáfi nyíltan 
tör az arab világ vezetőjének a 
szerepére. Mindezt pedig szélsősé­
ges állásfoglalásával akarja elérni.
Politikai, gazdasági, vallási, társa­
dalmi és katonai kérdésekben el­
foglalt álláspontjai már eddig is i 
világosan bizonyították, hoky Mu- 
ámmer Gádáfi nemcsak váloga­
tott ellenségeivel, de nagyon gyak 
ran a józan ésszel is hadilábon áll. j

így alakult ki róla az a világ­
szerte közismert és bevett nézet, 
hogy nem tekinthető teljesen be-! 
számithatónak. A nagyvilág — és 
ezen belül Afrika, a Közelkelet 
népei — nem igen veszik komo­
lyan Gádáfit, aki beteges nagyzási 
mániára mutató lépéseivel azon­
ban egyre inkább beférkőzik a 
szélsőségekre és szenvedélyekre 
ugyancsak hajlamos arab töme­
gek szivébe. Gádáfi az Izráel és 
zsidóellenes arab gyűlölet zászló­
vivőéként és a Nyugat elleni szél­
sőséges lépések foganatosítójaként 
máris kiemelkedő figura az arab 
világban.

Ilyen körülmények között nem 
meglepő, hogy Gádáfi a legszél­
sőségesebb és legalávalóbb arab 
terroristák nyílt védelmezője, aki 
a müncheni törneggyilkosság vég­
rehajtóinak is menedéket adott 
fejedelmi fogadtatással egybeköt­
ve. Mindez azonban, úgy látszik, 
nem volt elég Gádáfinak. Most 
újabb lépést tett az „arab Hiteler” 
cimcnek kiérdemeléséért. Mint la­
punk más helyén közöljük, a líbiai 
diktátor bejelentette, hogy amikor 
az arab államok elég erősek lesz­
nek, nemcsak eltörlik Izráelt a 
föld színéről, de egyben „vérten­
gert kreálnak Izráel zsidó lakos­
sága körül ...

Gádáfi hozzátette, hogy a világ 
zsidósága is „felelős" a cionisták 
„bűneiért és ennek meefelelően

A hivatalos román turisz­
tikai hivatal képviselője: 

Egyéni ügykezelés.
T. A., Dizengoff 101„ 

(passzázs), 
telefon: 24 33 81 

Vezérigazgató:
Gary Oszferer

Rech. Náchlát Jic- 
rhák 59. T A. Autóbuszok 53_631 ’ '’•Pt? nan - 7.jf
• „DTK EL” PENZIÓ. Na fanja. Ben 
Jehuda 3. tel. 053—22065 ajánlja 
üdülő-szállóját nap! 40 fonttól 
mindennel együtt. Teljes kóser el­
látás.
• „HAMAVRiX” B. M. Padlóé<7szó- 
lás, és fényesítás 150. Nagyi , kan­
tás. Nem cró szik. Garanciával. Tel. 
236331.
• JÖJJÖN el a ..Betty" fodrász sza- I 
Ionba. Rámát-Gán, Hároe 34. tel. I 
728652. Permanent, festés, divatos 
frizurák és ha.iváeás. Speciális árak. !
• ASKELON’BA keresünk ruha el- 
adónőket a ri. n. órákra és eladót i
textilanyagokhoz, kicsinyben. __I
..Derby-Askelon". Ézor Hátáászijá, ! 
Askelon. tel. 051—3954.
• FELELŐSSÉGTELJES asszonyt 
keresünk bentalvással könnyű názi 
munkához és gyermekek gondozá­
sára. Jó feltételek, referenciák 
szükségesek. Lehetőleg francia nyelv I 
tudással. Herzlia Pituách, 938565.
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KLEIN! ANDRÁS
UJ HERENDI 

SZÁLLÍTMÁNY 
ÉRKEZETT

Hermann Lipóf. Kádár Béla, 
Szász Endre. Iványi-Grnnwald 

és más híres művészek 
festményei,

Tel-Aviv, 
Rothschild 89
Telefon: 623 759

WlZO-közlemények
CHOLON. 1973 jun. 3-án este 7 

órakor klubest.
HAIFA, szerdán 6-án d. u. 5 órakor 

klubest
TEL-AVIV, Arlozorov 100. csütörtö­

kön 7-én 5 órakor klubest.
HAIFA, Hagefen 19. vasárnap junius 

10-én d u. 5 órakor az „Északi 
körzet találkozója.

• KULCSPÉNZÉRT 2 szobás lakás, 
II. em.. Szálamé 75, részletek az 
órásnál 4—6-ig.

vitás, biztosítás. __
órákban is. 908742.

szerviz az esti ;

A hatnapos háború 
hatodik évfordulóján, 

hat napon át
június 5-től június Tl-ig

HÁT FONT!
JICCHÁK CHUM

A Hermontól 
10 f i r á i g

IZRAELI ÚTIKALAUZA 
10.— IL. helyett 6.— IL!

Tel-Aviv. POB. 3254 címen, 
az összes csatolásával
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J973-AS NYÁRI MODELLEK
EXPORT FELESLEGBŐL

Blúzok ^ Szoknyák ^ Tunikák 
Nadrágok Ruhák *át Állapotos ruhák 

TÁT Ban-Lon és trikó

F, STEINER
DIVATÁRU ELŐÁLLÍTÓK ÉS EXPÓKlőRök 

E.A., Levanda u. 30. ,111. cm., 8—17 óráig
(a i ácháná Menkázit közelében)

MEGHIVÓ
a Choma XV. évi rendes közgyűlésére

A Choma Mifái l.colé Hungária 1973 junius 13-án, szerda 
délután 6 órakor, a Bné Brit Nordau Páholy tel-avivi, Eszter 
Hámálká utca 7 szám alatti helyiségében tartja meg XV. évi 
rendes közgyűlését.

Tárgysorozat:
Az igazgatóság és az ellenőri bizottság jelentése az 1972. 
évi tevékenységről.
Az 1972. évi zárszámadás jóváhagyása. — Határozat az 

igazgatóság felmentése tárgyában.
Az új vezetőség és ellenőri bizottság megválasztása. 
Indítványok.
Határozatképtelenség esetén a fenti közgyűlés ugyanazon 

a helyen és napon, félórával később, a megjelentek számára 
való tekintet nélkül lesz megtartva.

AZ IGAZGATÓSÁG

1.

3.
4.

LICHTNER DÁVID
Miskolc — Dimona

70-IK SZÜLETÉSNAPJÁRA
JÓ EGÉSZSÉGET ÉS SOK BOLDOGSÁGOT 

KÍVÁNUNK 120-IG.

HILDA, GYULA ÉS RACHEL
............................................................................. .

ők is elnyerik majd büntetésüket... j 
Az uj arab Hitlernek a hármas I 

federációban Egyiptom és Szíria a

KONYHA-
SZEKRÉNYEK

formaika bevonattal 
méretre,

különböző színekben

SKOL • TEL-AVIV 
Kfár Gfládl utca 36 

Telefon: 82 95 19

szövetségesei: Nyilvánvaló tehát, 
hogy Gádáfi hitlerista fenyegeté­
sei megfelelő fényben állítják be 
Szádat és Ászád elnököket is.

2 UJ KELET 1973. VI. 3

Az izráeli tájékoztatás feladata 
lerántani a leplet az uj arab Hit­
ler, M uammer Gádáfi igazi arcú-. 
tatáról. I

KÖTÖTTÁRUGYÁR
kiad

kötni bérbe 
8/12 gépre 
méterárut.

Érdeklődni: OFER
Tel-Aviv « telefon: 32743

**—1mmm— **'****”*nfinnn"infiÍD

- ~lrüuü^--zynrvwnnrvM*mnrw/sssnívyjmmnyyzinnf-wmnrvyyviy»rwwv

„BEGED 0R 1968” B. M.
keres

MUNKÁRA MIGDÁL HÁÉMEKBEN

RAKTÁROST
Raktár vezetői gyakorlattal rendelkezők forduljannk 
írásban a személyzeti osztály igazgatójához, POB. 16, 

Migdál Háémek

17.30: HÍREK
! 17.32: A BRADY CSALÁD —
! „Ki a fontos a családban"’

18.00: OT-OT-OT — gyermek- 
műsor

18.30: Rövid hírek arab nyel- 
I ven ,

18.32: AZ ERDŐKERÜLŐK
— „A vadóc" — Chub leesik és 
meesériil miután valaki elfüré- 
szelte a falépcsőt, amelyen ült. 
Barátai gyanakodnak valakire és 
meg akarják tanítani móresre.

19.00: DOKUMENTUM — 
! „India”

19.30: Hírek és hangos heti hír­
adó arab nyelven.

20.00: JÚLIA — „Nem min­
denki elektromos agy”

20.30: MA BAT HÍRMAGA­
ZIN

20.50: MA 25 ÉVE — A füg­
getlenségi háború felelevenítése
— Nicánim kibuc harca az egyip­
tomi csapatok ellen.

21.05: HÁBORÚ ÉS BÉKE
— Nyolcadik rész: „Gyönyörű me­
se” — felesége halála után André 
találkozik Natasával, beleszeret és 
megkéri a kezét.

21.50: „JÓ ÉLNI. Jó ÉLNI”
— Dalok és balladák Jiszráé! Gu- 
rion. Béni Amdurszki. Dani L1- 
fáni. Susan és Frcn. Gália Jisáj. 
Ruti Ben Avrahám, Ghánán Jövel 
és Dán Álniágor előadásában.

22.35: Egy mondat a Szcntirás- 
hól. HÍREK, 

i
ISKOLATÉVÉ

8.15: Angol az 5. osztálynak 
9.00: Angol a 9. osztálynak 
9.20: Természetrajz a 8. osztály­

nak
9.55: Geometria a 9. osztálynak 

10.20: Természetrajz a 6. osztály­
nak

I 10.45: Francia nyelvlecke 
11.05: Algebra a 9. osztálynak 
11.25: Mértan az 5. osztálynak 
12.00: Angol a 10. osztálynak 
12.20: Geometria a 6. osztálynak 
12.55: Szakrajz a 9. osztálynak 
13.40: Kirándulás a regék vilá- 

i gáha
16.00: Angol a 8. osztálynak 
16.18: Angol a 6. osztálynak 

I 16.36: Természetrajz a 6. osztály- 
nak

j 16.57: A rabbi és a kocsis

*Z ESETLEGES VÁLTOZÁSOKÉRT 
NEM VÁLLALUNK FELELŐSSEGET

A HITACHDÜT 
0LÉJ HUNGÁRIA
KÖZLEMÉNYEI

HAIFA

A HOH Haifa'. Pevzner u. 2 kirán­
dulást rendez 1973. Junius 19-én 
kedden délután Tel-Aviv .JáJ Éltja- 
huba a

JÉGREVÜRE
Indulás 1973. junius 19-én kedden 
délután 3 órakor az Iriával szem­
ben. Költséghozzájárulás személyen­
ként 25— font (Autóbusz oda vtsz- 
sza és a belépő jegy). A pénzt kér­
jük előre, amit nem téríthetünk 
vissza, miután a jegyeket és az autó 
buszt előre kell kifizetni. Feliratko­
zás junius *-ig, 12 óráig.

— ------»rri|-

A BI8É HERZL
közleményei

Levélcím: lel-Avlv, P.O.B. 4472 
*

EIÖZETES ÉRTESÍTÉS!
Készüljenek a tel-avivi HOH és Bné 
Herzl

ÉVADZÁRÓ ÉLÖUJSAGJARA,
amely 1973. junius 11-én (hétfő) 
este 8 órakor, a tel-avivi HOH. Ha- 
jarkon 61 szám alatti léghűtéses 
nagytermében lesz megtartva Fehér 
asztalok mellett zárjuk az idei 
évadot

Részletes közleményeinket, kérjük 
figyeljek a Jövő heti HOH és Bné 
Herzl rovatainkban!

*
jJótékonycélú Klubdélutánunkat 

1973 június 3-án, vasárnap délután 
5 orakor tartjuk. Goldstein. Acnád 
Haam 138 címen. — Háziasszony 
Havas Hajnalka _ Mindenkit 
szeretettel várunk. Römikövet ee 
kártyát hozzanak magukkal.
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AZ ARANYKOR KLUB 
KÖZLEMÉNYEI

iBen Ami u. 32 — Beilinson u 9.
sarok! Telefon: 59603)

Egv heti látványosság 1 NAP alatt! 
Junius 13-án szerdán TERUZSA- 
LEMBE kirándulunk! A Nyugati
, ív°í — az taráéi Múzeumig* _
LEICHTNER ÉLI vezet! _ Jegv-
elövéte1: vasárnap, kedd. csütörtök 
délután 4—8-ig. Aki előbb jön. Jobb 
helyet kap! • Sándor Gyuri ének­
művész velünk jön.

MA este 8 orakor Beilinson 6 
alatt a nagy Ohelben. Száll Duci 
szerzői estje fesztivállal felérd él­
garda remek műsorral.

.................................. "‘miiimm

A Siduré Jiszráél adásaieak 
hellámhosszal

á-MUSOK: az egész országom 
(Éjlát kivételével) Skk méter; Jeru­
zsálemben $22 ét 2S4 mélas; ejikt 
Z2i méter

H-MU»OK: Országszerte *5? m* 
tér; Jeruzsálemben 452 ftt <25 ma- 
tér; Ejlat 256 meter; Halfa es Nrb- 
gat-Galil 249 meter; Utál 35$ mé­
ter és Klrjat bmona 346 meter

A4 CM MUeoKKnZVETÍTI*:
A-MUSOK: Jerazsálero JUJ. Hall* 

47.6; Éjlát 99.24
H-MLSOR; Jerozsálem JÍ4; HU-

A HADSEREG RÁDIÓJA: 1286 ti. 
lóhere (230 méter) az ország egész
eriileté.t

\7 izráel) rádió külföldre sugár­
zott magyar nyelve adása minden 
este 19.15 órakor a 33.3 és 31.11 bnl- 

, nallhau*

5733. sziván 3
1973. június 3. vasájnap

ügyeletes gyógyszertárak
tel-avivban

■ynalT*™0*'* reC» Buerasov 60, tel. 
^42673■ 1Tánd£lUT' Jeh,,(ia 133. tél. 
61”474 Jani' Jehnda Bál évi 67, tel.

haifan
Geuia, Chermon 12, teL 664854.

ALLANDÓ HIKhOZLEb 
(Csak hétköznapokon) 

A-MÜBOR
8, 9, 18, 11. 14 (ée lapszemle). 

15. 16. 17, 18. 19 lés hangos hír­
adó). 20. 22. 23 . 24 órakor 

B-MCSOR
8 05. 1, S. 9. 10. 11. 12. 13. 14.

15 16. 17, 18. 19 (könnye neber 
nyelven). 19.30 (Uddis#, 3»-iC 
(román), 20 45: (oroét). 21. 22. 
_>3. 24. 01 órakoi

A HADSEREG RADIÖJA 
12, 13. 14, 15, 16. 17. 18, 1». M, 

21, 22 . 23 *s 24 órakor.AjyyUMMUMUUMUMMMUMJUUMMUMW—Mm
A-MÜSOR

8.05: Reggeli koncert, 11.15: Az 
elemistáknak. 14.10: Anyáknak es 
gyerekeknek. 15.05: Modern zene. - 
15.55: Rokonke-esés. 16.05: Egy pere 
héber nyelvtan és könyvszemle. - 
16.10: irodalom gimnazistáknak. 
16.30: Musica Viva. 17.00: Vasárnapi 
zene. 18 05: Közgazdasági magazin. 
18.25: Az irodalom, berkeiben. 18.55: 
Mezőgazdáknak. 19.00: A jövő heti 
prózamüsor ismertetése. - 19.50:
Tnách részletek. 20.06: Az elmúlt 
hét filmjeiről. 20.45: A luzerni fesz­
tivál zenekarának felvételeiből. * 
22.06: Hangjáték. 23.05: Kamara­
zene. 0 10: Egy perc líra és Hátikvá.

B-MSOR

6.00: Má tovu. 6.10: Torna. 6.20: 
Hanglemezek. 6.55: Műsorismertetés, 
6.59: Egy perc héber nyelvtan, 7.20: 
Reggeli zene. 7.55: Sofőröknek. 8.10: 
Hanglemezek. 8.55: Ma 25 éve. 9.05: 
Hanglemezek. 10.05: Háziasszonyok­
nak. 11.40: Hová menjünk ma este? 
12.07: A dolgozóknak és a munka­
adóknak. 12 30: Zenés híradó. 14.10: 
Itt Éhud Mánor. 15.05: üdvözlet dal­
lal. 15.53: Ráadás. 16.05: Egv pere 
héber nyelvtan. 16.07: Külföldi dal­
parádé. 16.30: Fejtörő folytatások­
ban. 16.35: Dalparádé. 13.45: Sport. 
21.06: Beszélgetés új olékkal. 22.05: 
Barbara dalaiból, énekel: Háni 
Roviná. 23.05: Régi kedvelt dalok. 
1.05: Hátikvá.

H-MÜSOR

19.02: Régi héber dalok. 20.05: 
Daicsokor.

A HADSEREG RÁDIÓJA

11.05: Hanglemezek. 11.30: Kato­
nalányoknak. 12.05: Sportmagazin. 
13.55: Közlemények és személyi hí­
rek. 15 05: Hanglemezek telefonon. 
Edna Sávittal. 17.05: üdvözlet dal­
lal. 17.40 Hangos híradó. - 18.05: 
Interjú Arje Lévi dandártábornok­
kal. 19.05: Héber dalparádé. 20.50: 
Ui héber dalok. 21.05: Beszélgetés * 
tűzés-egységről. 22.05: Az élszaka — 
Úri Szelával. 0.05: Menáchem Ben 
éjféli beszélgetése. 0.10: Műsorzárás.
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H A B LM A
Tel-Aviv. június 3. vasárnap

MACSKA
A FORRÓ BÁDOGTETÓN

A kisteremben: 
MINDEN A KERTBEN 

Jeruzsálem, június 3, vasárnap 
Dr. FAUSTUS

A TEL-AVIVI MOZIK 
HETI MŰSORA

ELŐADÁSOK KEZDETEI 
4.30 — 7.30 — t.30

ALLENBY: A közvélemény 
szeme

ESZTER: Portnoy panaszai 
ARMON: Fellini — Róma 
PARIS: Az utolsó előadás 
GAT: Üvöltö szelek 
CHEN: Idegen Jerichóban 
MAXIM: Szerelem koppenhágai 

módra
IbJL AVIV: A Poseidon kaland 
HÁMERKAZ: Szenvedély 

és gyémánt
CINERAMA: Erőszak a parkban 
I CHÉLtfl: Éjszaka az operában 
KAMA I-AVIV: Fogd meg • 

kémet
BbN JEHUDA: Az erotika» 
MOGR.ABI: Meghívás gyilkoe-

Ságra
ill UDIO: Az utolsó tengd

Párizsban
GORDON: A mandarin 
CAPON: Cesar és Kosaik 
LIMOR: Lady Caroline Laittfc 
I ÁMAR: A szicíliai fónök 
ZOHAR: Blm-halm 
übKLL: Férfiak .'sapdAh^r 
OHK: A Kiballgalás 
ORLY: Dr. Popaul 
P EK: Kabaréi
tiOLk A Cheloucfce-utcai oá*
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Nagy lőszerraktárt találtak 
egy telavivi lakásban
Tavalyig egy pornográf folyóirat szerkesztő- 

sége volt a lakásban
A tel-avivi Montefiore negyed- azonnal jelentete az esetei a rend­

ben levő íehudit fasor 3 alatti őrségnek.
ház egyik lakásában a napokban j A felfedezés nyomán a rend- 
nagv lőszerraktárt találtak. A je- őrség, a biztonsági hatóságokkal 
lek szeiint a robbanóanyagot a karöltve, széleskörű nyomozást in­
hadseregtől lopták el. A lakás Ár- dított. amely különböző irányok- 
ie fAjké) Podolszki tulajdona, aki ba ágazódik szét. Azt próbálják 
egy ben a ház tulajdonosa is. A . megállap.tani. hogy a lőszerraktár 
lőszert c maga fedezte fel és ..tulajdonosa", mikor helyezte el

azt a lakásban és mily célra.
Összesén 4.5 kiló súlyú, pokol­

gép robbantására szolgáló robba­
nóanyagot, 38 gyutacsot, 9 milli­
méteres pisztoly-, illetve Űzi gép­
pisztolyhoz való goly'ókat, gyújtó- 
zsinórt és más anyagot találtak. 
Kizárólag olyan robbanóanyagok 
voltak ezek. amelyek az izráeli 
hadsereg használatában vannak, 

i A robbanóanyagokat cipődobo- J zokba csomagolták, amelyeket egy 
falba épített, magas szekrényben 
helyeztek el és az „árut" minden 
oldalról régi újságpapírral vették 
körül.

I Megállapítást nyert, hogy a la­
kást tavalyig a Bul című porno­
gráf folyóirat szerkesztősége bé­
relte. amelynek egyik munkatár­
sa Rámi Livne. a zsidó arab kém- 
szervezeí egyik vádlottja volt. En­
nek viszont ellentmond az a tény. 
a papír, amelybe a robbanóanya­
got csomagolták — a rendőrségi 
laboratórium megállapítása szerint 

„fiatalabb" volt. mint maga a 
robbanóanyag és csak egy évnél 
rövidebb idő előtt használták cso­
magolásra. Ez azt jelenti, hogy a 
robbanóanyagot a Bul szerkesztő­
segének kiköltözése után helyez­
ték el.

A Bili távozása óta különböző 
lakók váltották egymást a lakás­
ban. közöttük Tel-Avivban dolgo-

!z6 arabok, akiknek kihallgatása
folyik.

A rendőri nyomozók vizsgálat 
tárgyává tették azt a lehetőséget 
is. hogy inszcenálás történt, va­
laki bajba akart keverni egy 
más személyt. Kísérletet tettek an 
nak megállapítására is. ki volt az 
a rejtélyes katona, aki gyök ran 
látogatta a Bul szerkesztőségét.

I A lakás- „illetve háztulajdonos,, 
Árje Podolszki a következőket 
mondotta el:

j — Körülbelül 10 nappal ez­
előtt felajánlottam a Papa Leon 
című színdarab impresszáriójának 

1 a Bili hetilap régi példányait, me­
lyekből nagyobb mennyiséget hagy 

! tak a lakásban. Az impresszárió- 
í nak a színház számára volt szük­

sége erre. Tudtam, hogy ezekhfil 
a példányokból egy bizonyos 
mennyiséget a beépített szekrény­
ben hagytak. Csodálkozva állapí­
tottam meg, hog valaki beszögez­
te a szekrényt. Nagynehezen ki­
húztam a szegeket és kidobáltam 
az újságokat. Ezek alatt régi cipő­
dobozt találtam és amikor kinyi­
tottam, megdöbbenten láttam, 
hogy abban robbanóanyag van. 
Azonnal jelentettem a dolgot a 
rendőrségnek.

A nyomozás megállapította, 
hogy az év folyamán ebben a 
második emeleti lakásban számos 
zsidó és arab férfi váltotta egy­
mást. A jelek szerint prostituáltak 
is sűrűn látogatták a bérleményt, 
így tehát a nyomozás nchézségek-
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FIATÁL

PÁROK 
es VÁTIKOK

RÉSZÉRE

a fejlesztési városokban és az uj városokban

KÜLÖNLEGES FELTÉTELEK MELLETT
* S‘|C,U" °nV°™ CÉG ~ a SMCUHUGYl MINISZTÉRIUMMAL KARÖLTVE - KÜLÖN AKCIÓT BONYOLÍT LE ANNAK ÉRDEKÉBEN, HOGY 
ÍZ IJJ VAROSOKBAN és A FEJLESZTÉSI VAROSOKBAN FELJAVÍTSA MIND A FIATAL PÁROK, MIND A VATIK CSALADOK LAKÁS-

FELTÉTELEIT.
Az alábbi városokban a lakásvásárlók a rendes jelzálogon kívül a következő 
előnyökben részesülnek:
1. Állókölcsön; 2. költségvetési kölcsön; 3. kiegészítő jelzálogkölcsön 15 évi idő­
tartamra 11 százalékos kamat mellett, rögzítés nélkül — a lakás vételárának 
60 százalékáig. A lakásvásárlók kölcsöneiket azon kritériumok alapján kapják 
meg. amelyeket a sikuniigyi minisztérium állapított meg minden egyes lakóhely 
szerint, és azon jóváhagyások alapján, amelyeket a sikunügyi minisztérium ad 
minden egves lakos számára.

‘5.z ,^an^ felsorolt városokban a lakásvásárlók 40 ezer fontig terjedő különleges 
jelzálogkölcsönt kapnak 15 évi időtartamra, 11 százalékos kamat mellett, rögzítés 
nélkül, az alábbi építkezési helyeken:

A VÁROSOK ÉS A LAKÁSOK NÉVSORA:

Tibériás

Afula 
Nah aria 
Lód

R á m I á 
Ásd o d

Áskelon

Beér-Séva

Schunát Áhuzát Kineret

Derech Merchávijá 

Rechov Herzl—Hágáná 

Návé Zájit

Rechov Giora 

Rechov Keren Hájjeszod 

Rechov Uzijá 

Rechov Uzijá 

Rechov Ben Eliézer

Rechov Rogozin 

Schunát Bárnéá 

Rechov Sáj Ágnon 

Rechov Háhisztádrut 

Derech Éjlát 

Derech Éjlát 

Sikun Álef

3 szoba 

VA szoba

3

3

3

4 

4

3

3

szoba

szoba

szoba

szoba

szoba

szoba

szoba

Négyzetméter
70

89

70 

75 

84 

96

90

71

72-78

EZEK AZ EGYES VÁROSOK ÉS ÉPÍTKEZÉSI PROJEKTUMOK LISTÁI:
Négyzetméter

K á rmié I 

Nocrát Ilit 

Bét Semes

Csak feliratkozás 

Rechov Chárod 

Csak feliratkozás

V/2 szoba 89 Kirját Máláchi
3 szoba 88, 83, 78 Kirját Gát
31/2 szoba 89

3 szoba 90 Szdérot
3 szoba 68-90 Arád
3 szóba 7 >
3 szoba 82

Bimoia3 szoba 6.3-76
4 szoba 91-96 Éjlát
3 szoba 68

3
3
2
3

3
3
3
4

3
3

3

szoba
szoba

szoba
szoba

szoba
szoba
szoba
szoba

szoba

szoba
szoba

szoba 
szoba

Rechov Moáb 
Telálim-neeved 
Rechov Moáb

Sikun Ledugmá 
Sikun Ledugmá

Sikun Gimel, emeletes házak 
Sikun Gimel. emeletes házak 
Sikun Cofit

3
3
4

szoba
szoba
szoba

3 szoba 
31/2 szoba

3
4 
4

szoba
szoba
szoba

70 
73

51
73

76
74 
63
89

68
83
71

68
86

85
68-83

92

68
83

69
89
89
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Bál
I!

! be ütközik .mert olyan tipusokró" 
van szó, akik nagyobb része va- 

I lamilyen formában kapcsolatba! 
áll vagy az alvilággal, vagy pedig 

; terrorszervezetekkel.

A nyomozók azt is hangsúlyoz- 
I zák. hogy Rámi Livne (Löwen- 
braun Rákách képviselő fia) meg- 

i szüntette munkáját a Bul szerkesz- 
I tőségében még mielőtt a lap kiköl­
tözött a lakásból. Ez több mint 
egy évvel ezelőtt történt. Podol- 

I szki tanúvallomása szerint soha­
sem tettek kísérletet a lakásba va­
ló betörésre, illetve a bűnjelként 
szolgáló lőszer eltávolítására.

I
A felfedezésnek igen sok kide- 

I rítctlen részlete van és a rendőr- 
! ség véleménye szerint Podolszki 
tanúvallomásának különböző rész­
letei is további vizsgálatra szorul- 

i nak.
Az egyik feltételezés az. hogy 

ha az anyag valóban terrorszer­
vezettel összeköttetésben álló 
egyén tulajdona, akkor talán az- 

í ért nem távolította el a lakásból 
: későbbi időpontban, mert már le- 
! tartóztatták, vagy elhagyta az or- 
! szágot.

LEVELEK
a szerkesztőhöz

Mennyivel lesz drágább 
az autóbuszjegy ?

Tudjuk, hogy folynak a tárgya­
lások a két autóbusz-társaság és 

I a közlekedésügyi minisztérium kö 
zött a viteldij-emeiésről. Azt is 

1 tudjuk, hogy a busz-társaság tul- 
I zott igényekkel lép fel, viszont a 
I minisztérium igyekszik a közön­
ség érdekeit védeni. Mi. jegyvá­
sári ók nem szeretnénk irreálisan 
sokat fizetni az utazásért.

Nos. az utóbbi napokban sem­
mit nem olvastunk arról, hogy mi 
Íven mederben folynak a tárgya­
lások. Jó lenne, ha a minisztéri­
um tájékoztatná a közvéleményt a 
tárgyalások rész-eredményeiről, 
mert akkor megtudnánk, hogy mit 
várhatunk, milyen viteldij-emelés- 
re keli felkészülni.

Grosz Ernő.
Tel Aviv.

Nemcsak Ben Gurion ...
Én is szeretnék hozzászólni a 

Ben Gurion-vitához. Azokkal ér­
tek egyet, akik szerint a disztri- 

í bűnön kellett volna helyet bizto- 
I sitani Ben Gurion nak.

De rajta kívül egy további sze­
mélyiségnek is helye lett volna 
ott. Kácir professzornak, aki a 

i függetlenségi ünnep idején Izrael 
megválasztott elnöke volt. Ezért 
ott kellett volna ülnie Sázár elnök 
mellett.

Dr. Ligeti,
Haifa,
Hásmonáim 8.

Hogy hívják helyesen
a tirát-hákármeli igazgatót?

Az Uj Kelet egyik riportjában 
tévesen szerepelt a tirát hákármeli 
iskola igazgatójának neve. Horn­
stein Smuél és nem Ornstein.

Azért tudom, mert földim és jó 
barátom. A névcsere már évtize­
dekkel ezelőtt Hajdúnánáson is 

I megesett.
Ornstein Lajos,
Cur Sálom,
Herzl 9.

Magyarázat nem jár ■ 
a nézőnek?

Hétfőn este bejelentette ,a tévé 
„Mábát” hírmagazin műsorköz­
lője. hogy bizonyos riportokat 
nem tudnak közvetiteni. mert a 
dolgozók egy része sztrájkba lé­
pett.

Szerintem ilyenkor megérdemel 
egy további mondatot is a néző. 
Azt. hogy megmagyarázzák, mi­
lyen indokkal sztrájkolnak azok, 
akiknek a munkájuk ma este nem 
szerepel majd a miisorban. A né­
ző tudja, hogv lépten-nyomon 
sztrájkolnak nálunk különböző 
foglalkozású emberek. * talán 
nem is csoda, hogy a tévé-mun­
katársak sem képeznek kivételt.
De meg kell magyarázni, hogy 
mit akarnak. Lehet, hogy a néző 
egyetért a követelésünkkel, mint 
ahogy az is lehet, hogy esetleg 
alaptalannak tartja azt.

Sielberstrin Most,
Tel-.* vív.
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GALiLI SAROK

HÁROMNEGYED MILLIÓ TURISTA 1972-BEN
1972-ben háromnegyed millió Amerika országaiból érkező turis-' Ha a tűz nem avatkozik a do- gondoltam arra. hogy valaha itt 

turista járt az országban, és 212 ták száma emelkedő tendenciát logba, a pékséget két nappal ké- fogok lakni, amikor már évekkel 
millió dollárt hagytak itt. mutat. Húsz turisztikai hivata- sőbben. bírósági végzés érteimé- ezelőtt hiányoltam a pékség kellő

Ugyancsak ebben az időszak- lünk működik különböző orszá- ben. úgyis be kellett volna zárni, j szanitáris felszerelését. Amióta pe- 
ban 185 ezer izráeli polgár uta- gokban. Öt az Egyesült Államok- A bíróság legkülönbözőbb instan-j dig a pékség fölött lakom — 
zott külföldre, ami viszont 64 hat. hat Európában, a többi pedig ciájt megjárt iigv most városszerte ! szándékosan — más egészségügyi
millió dollár valutájába került az különböző országokban 
államnak. Igaz. hogy ez megérte, 
mert ezáltal soktízezer nemhivata­
los nagykövete vitte szét a világ­
ba Izráel szavát — mondotta a 
cfáti Rotarv-kluh estjén SmuéI 
Nátán rabbi, a turisztikai minisz­
térium magasrangú tisztviselője.

A turisták oroszlánrésze Ameri­
kából érkezett, míg 12.3 százaléka 
Németországból. 11.2 százaléka 
Ausztriából, ugyanannyi Belgium­
ból. öt százalék Angliából jött. Az 
arab terrorcselekmények nyomán méréseképpen, Mose Kol turiszti 
több államból csökkent a turista- kai miniszter aranyéremmel tűn 
forgalom. Ezzel szemben a Dél- tetett ki.

Az országban eddig 560 millió 
fontot fektettek be szállodák épí­
tésébe. 1972-ben 18 ezer szállodai 
szoba, valamint további ötezer 
menedékházi-ágy volt az ország­
ban. A tervek szerint 1975-ben 29 
ezer szoba várja majd a turistákat 
— csak jöjjenek — tette hozzá.

Natúr; rabbi azon négy főtiszt­
viselő egy ike, akiket a múlt héten.

szóbeszéd tárgyát képezi. Egyrész- ellenőr végzi a kooperativa szani- 
ről a szövetkezet tagjai sajtófoga- táris felügyeletét, 
dás keretében elkeseredett hangon j Fenti problémával párhuzamo- 
nyilatkoztak arról, hogy a bíró-1 san a rendőrség is beavatkozott 
sági végzésből kifolyólag 18 csa-! az ügybe. Az eddigi vizsgálat ár- 
lád marad megélhetés nélkül.; ra vall, hogy a pékséget — két 
..Mindössze egy fél év haladékot nappal annak bezárása előtt — 
kértünk az új pékség felépítésig, szándékosan felgyújtották, 
melyhez a kereskedelmi miniszté- Most csak az a kérdés, hogy 
rínm negyed millió ront kölcsön- a gyújtogatásban ki volt érdekel­
ne! járul hozzá, míj hasonló ősz- ve? • •.
szeget a kooperativa tagjai adtak

negyedszázados szolgálatuk clis- volna — állítják, majd hozzátet­
ték. hogy amíg a járási szanitá

ELŐNYBEN RÉSZESÍTIK 
A K1BUCÖKAT A MZOSZTÄS 

TERÉN?

A GAUL FŐVÁROSA — PÉKSÉG NÉLKÜL
Cfát. a GaliI fővárosa, az or- kenyeret, szombatra pedig a 

szag egyetlen olyan városa, mely j .chálát". Mint azt már múlt va-
— pékség nélkül van. ! sárnapi számunkba röviden meg- osztályának cfáti vezetője, a leg-

A múlt héttől Kariéi, illetve ! írtuk, a város egyetlen péksége, a határozottabban cáfolja, mintha 
Kórját Smoná otéváros pékségei |..HágáliP kooperativa, részben személyi okok vezették volna a 
szállítják a város lakosainak a ..leégett"’. pékség bezárására. ,.Még nem is

ris felügyelő nem lakott a pék­
ség feletti lakásban, semmi baj i Ez a kérdés állt a középpont- 
sem volt a kemencék üzemelteté- iában annak a sajtóértekezletnek, 
sével. melyet 35 hegyvidéki település

Ezzel szemben Livnát Chájim. tagjai nevében tartottak az elmúlt

VíAAAMAAAMAAAMAAAAAMAMMMAMAMAUAAMAAi■ AAAAAAA#

VENDÉGEINK

HELLER JÓZSEF NAGYVÁRADRÓL
Az ujságirónak melegség jarja
at a szivét, amikor saját fivé­
réről irhát ebben a rovatban.
Öreg, 77 éves bátyámat inter- j 

juvoltam meg, mert nemcsak 
nekem, hanem sokszáz Izrael- \ 
ben élő reg: váradinak kedves 
barátja az ..öregur", aki boldo­
gan járja az országot és nem 
győz álme’kodni.

De halljuk, mit mond a ven- j 
dég:

— Mi a hosszú élet titka?
— Valamikor Nagyváradon, j 

több mint 65 éve, a zsidó polgá­
riban úgy tanultuk a halhatat- ] 
lan emlékű Gáhei Jakabtól a j 
Tízparancsolatot: Tisztelt atyá­
dat és anyádat, hogy hosszú éle­
tű légy a földön“.

—- Gabel Jakabnak még sok 
tanítványa él Izraelben. Mesélj 
róla valamit.

— Mikor a diákok befejezték 
a negyedik polgárit, meg kellett 
esküdniük, hogy nem szegik meg 
a szombatot. Egyébként minden j 
sábátkor minjánt rendezett az is­
kolában és mindig más fiúnak 
kellett a Tórát felolvasni íláj | 
nolni). Ha nem tudta jó! a láj- | 
»olást, hazavitte a lakására és 
addig oít tartotta, míg tökélete­
sen meg nem tanulta.

— Izraeli i mpressziók?
— Közhely volna erről beszél­

ni. A sors megadta nekem, hogy 
magas korom ellenére már má­
sodszor jövök látogatóba. A fejlő­
dés elképzelhetetlen. Beér Sévát 
meg sem ismerem. De egyet 
magyarázzál meg nekem: —
Hogy nőnek ki a hatalmas há­
zak a sivatagból, amikor sehol 
nem látom, hogy dolgoznak az 
emberek.

(Ez fogas kérdés, mi is kér­
dezzük önmagunktól és nehezen

tudnánk * válaszolni.)
— Beszélj a romániai 

életről.
— Mit mondhatnék, amit má­

sok már nem Írtak meg? Az Uj

] Auschwitz, Bunzlau, Nordhau- 
zsidó sen. Élesen emlékszem a

— Hány 
dón?

— A vidékről beszivárgottak- 
\ kai együtt aligha több 1000 lé- 
: leknél. Sajnos, probléma a Jahr- 

zeit, a kádis-mondás, de a zsidó 
i étkezde tökéletes. Nagyon sok 
i turista veszi igénybe. Beszéljünk 

Izraelről. Engedtessék meg ne­
kem, hogy bíráljam ezt a pazar- 

j lást, amit itt látok. Számomra 
ez nagy meglepetés és szomorú.

— Más?
; — Sok mindenen mentem ke­

resztül az életben, az első vílág- 
I háborúban öt évig voltam Szibé- 
! fiában. Vladivosztokból hatvan 

napig tartott az ut hazafelé. Jött 
• a vészkorszak, deportálás,

Lord Lambton. az angliai telefongörf-botrány egyik hőse, 
felesége. Lady Belinda társaságában.

UIKELET SZELVÉNY 576
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Kelet munkatársai színesebben 
és érdekesebben tudtak beszá­
molni. Tény, hogy nincs zsidó­
kérdés. Teljes vallási szabadság 
uralkodik és aki ragaszkodik a 
kásruthoz, annak nincs problé­
mája.

zsidó él még Vára-

az egészségügyi hivatal szanitáris napokban Cfáton.
A Galii településeit hátrányba 

helyezi a Gád Jákobi közlekedés- 
ügyi alminiszter vezetése alatti 
úgynevezett ,,viz-bizotság” a kibú­
vóknak juttatott vízmennyiséggel 
szemben — állították Ráánán 
Nairn, a Hágálil szövetkezett igaz 
gatója által vezetett tiltakozó bi- 
zotság tagjai.

A telepesek elpanaszolták, hogy 
az illetékes hatóságok kétféle mér­
tékkel bírálják el a vízszükségle­
teket. Amig a kibucok olcsó áron 

hajna- kapják az öntözéshez szüséges vi­
zet. addig nekünk drága árat kell 

egy váradi jó barátomat, aki ké- j fizetnünk érte. Tekintve, hogy a 
zenfogva vitte kisfiát. De éle- számunkra kiutalt vízmennyiség 
tem talán legszebb és legboldo- 1 nem fedi a szükségletet, a viznor- 
gabb napja lesz június 17. mert 1 ma túllépéséért mintegy négymil- 
a Nyugati Falnál ünnepelhetem Hó font büntetést kellene fizet- 
77 éves születésnapomat és azért niink. Természetesen ez ellen a leg 
fohászkodom majd. hogy két év erélyesebb formában tiltakozunk 
múlva újra itt lehessek. Hogy Ugy a földművelésügyi minisztéri- 
egészségben és örömben lássam umban. a „Mekorot” állami viz- 
viszont régi barátaimat. Hogy feltáró társaságnál, a mosávok tit- 
ízráel népe békében éljen és to- kárságánál, valamint a többi ille- 
vább fejlődjön. tékes szerveknél" — mondták a

: hegyvidéki telepesek képviselői.
Mose Harél ^ Galili G. Ervin

! !i „apelre“, amikor megláttam

-így legyen.

Keresztrejtvény 576 j
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AZ 573. SZÁMÚ KERESZTREJTVÉNY MEGFEJTÉSE
Vízszintes: 1. Ijedelem — 13. Remekel — 15. Olenek — 26. Bo­

rodino — 31. Palócok — 35. Mámoros — 39. Patétikus — 
53. Diderot — 55. Cimarosa.

Függőleges: 1. Irodalom — 2. Jelenet — 12. Pénelopé — 14. Ta­
tárok — 25. Corot — 35. Marica — 39. Paraj.
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Vízszintes. 1. Rendszerint mes­
terkélt testhelyzet, testtartás. — 
8. Vissza: az észak-amerikai in­
diánok könnyű, kivájt fatörzsböl 
készült csónakja, angol helyes­
írással. 13. Torlasz. 14. Magyar 
iró. a dzsentri középosztály és 
a városi polgárság regényírója 
(Kálmán). 15. Sziikebb értelem­
ben a búza. rozs, árpa és zab 
összefoglaló neve. 16. ... mor­
gana. délibáb. 17. Egymást elő­
ző betűk. 18. Zamat. 19. Gyil­
kolni. 20. Hipnózis része. 21. 
Földalatti cionista szervezet a 
cári Oroszországban. 22. Vissza: 
viharos északi szél a dalmát 
tengerparton. 23. Ékezettel arany 
vagy ezüstszállal átszőtt kelme, 
főleg selyem. 24. Betűvel a vé­
gén tanonc, 26. Lakomák két 
fő kelléke. 28. Nátrium. 29. Nok- 
tumo része. 31. Olasz tartomány 
és székhelye Szicíliában. 32. A 
Naptól 108 millió kilométer tá­
volságban keringő bolygó. — 
34. Erős a szándéka. 35. Több 
orosz cárnő neve. 37. Ruhamosó­
szer márka. 39. Okoskodó, tu­
dálékos, vaskalapos. 40. Vissza: 
női név becézve. 43. Irat fele. 
44. K. T. M. 46. Ékezettel 
létező. 47. Égitest. 50. Ri- 
gorózitás. 52. Csövesbélésü kala­
posgomba. 53. Vágyódó. 54. Er­
jedési folyamatokat előidéző vagy 
gyorsító szerves vegyület. amely 
azonban az erjedés folyamán 
nem bomlik el. 55. Megszégye- 
nit««,.

s

Függőleges. 1. Az ..ördög he­
gedűse’’. 2. Tojás, vagy kagyló 
alakú csőrös fuvola. 3. Lószer­
szám. 4. Betűvel a végén beta­
nít (állatot). 5.Határfolyó Finn­
ország és Norvégia között ék. 
fel. 6. Ulánus fele. 7. R. Y. — 
8. Késő napszaki 9. Magánhang­
zók. 10. Dal mássalhangzói. — 

1 l.Zaratusztra vallásában a go­
nosz istene. 12. Delibes ismert 
balettje. 14. Az ausztráliai ál­
lamszövetség 1913-ban létesített 
fővárosa, hatodik betű duplázva. 
16. Könnyed, szabadon költeke­
ző .német eredetű szóval. 19. 
Svéd váltópénz. 20. Ékezettel 
két országot választ cl egymás­
tól. 23. Vulkánikus eredetű szi­
getcsoport Szicíliától északra. — 
25. A mennydörgés istene a ger­
mán mitológiában. 27. Házbért 
fizet. 29. Tiszta súly. 30. Kelet- 
ázsiai bérmunkás. 32. Világtalan. 
33. A japánok ősi vallása. 35. 
Kábítószer. 36. Tagadószó. 38. 
Büntetés végrehajtására szolgáló 
három lyukkal ellátott függőlege­
sen felállított deszka. 39. Egy 
halhatatlan név a világirodalom­
ban. 41. Jó viszonyban van vele. 
42. Várad folyója. 45. Vág. — 
48. Pénz egy nemű betűi. 49. Rum 
betűi keverve. 50. Spaletta része. 
51. Fejetlen bika. 53. Azonos 
betűk.
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A DOKTORNŐ
14.

Anyává! Rádöbben, hogy ez is ott volt 
a röppályáján. A játszma, amelyet ját­
szania adatott e földön, egy majdani 
gyermekben lelte értelmét — sohasem 
gondolta másként. Jól [leszabályozott 
többlépcsős rakéta volt az élete: minden 
lépcső közelebb vitte az anyaság percé­
hez.

Miért? Maga sem tudta, hiszen soha­
sem tette fel a kérdést magának. Csak 
annyit érzett — mégpedig az iménti pilla­
nattól fogva világosan —, hogy nem volt 
tévelygés elfogadnia ezt a mélységes mé­
lyen élő hivatástudatot. Apja nyilván szin­
tén gy képzelte róla, hogy majd lesz gyer­
meke. Nem volt rá szükség, hogy a téma 
szóba kerüljön köztük. Ez a kölcsönös 
megértés még jóval az apja halála után is 
egybefonódott kettejük szilárd meggyőző­
désével, hogy Andrée röppályája pontos 
és egyszerű lesz. Nem lesz gyermekem, s 
ezzel elárulom az apámat.

Életében először veszi észre Andrée, 
hogy letért az útjáról. Eltérítették. A ra­
kéta, amely nem válaszol többé az uta­
sításokra, száguld a bizonytalan és tar­
talmatlan jövő, az űr felé. Az űr-érzés 
félelme.

Andrée csak forog, forog a mankóin 
az előcsarnokban, nem halad. Forgolódik 
az ágyában is. De azért egyre látja azt, 
amire gondolni sem akar. Ha már nem 
tetszik a férfiaknak, nem lesz gyermeke. 
A röppálya el van zárva. Valami képet 
keres: röptében meglőtt madarat; felszál­
láskor egyensúlyát vesztett szuperszonikus 
gép pilótáját. A képek nem hessegetik el 
az igazságot.

Castell ez idő tájt megkapta a vizsgáló- 
bírói idézést, és elhatározta, hogy a nyári 
vakáció előtt eleget tesz a felhívásnak Ha 
adódik valami kiruccanás, meg kell ra­
gadni. A klinika mentői tehát berakták a 
bábut a mentőautóba, majd kibontották 
az Igazságügyi palota előtt, és mankóira 
állították.

A biztosító társaság ügyvédje külön e 
célból utazott le a Mistral expresszeL 
Alby doktort mindenekelőtt az egykori 
kormányfővel való atyafisága és névazo­
nossága tette híressé. Jó képességével sok 
könnyet csalt az esküdtek szemébe, és 
maximálisan kedvező büntetéseket csikart 
ki a féltékeny férjek, majd az O.A.S.-zsol- 
dosok részére, pedig el sem olvasta a per- 
anyagot a tárgyalás előtt. Mindezzel anti- 
gaule-ista dicsfényre tett szert, ami egy 
fokkal magasabbra emelte a párizsi VI. 
kerület ranglistáján. Még abból az időből, 
amikor „komámasszony pletykái” diktál­
ták a divatot, maradt fent a szüksége, 
hogy a háziasszony jobbjára ültessenek 
egy sokat szereplő ügyvédet, felkészülésül 
az ..anekdoták tűzijátékára ’. Még soha­
sem került sor tűzijátékra, ezért aztán to­
vábbra is meghívják a neves ügyvédeket.

Néhány laikus eltűnődhetett, hogv e 
tevékenységeken túlmenően honnan szer­
zett vagyont fennkölt és hatástalan védő­
beszédeivel. A büntetőperek kirakata mö­
gött Alby doktor ügyvédje volt egy- jelen­
tős biztosítótársaságnak, amely rokonsá­
gára való tekintettel folyamodott a szolgá­
lataihoz. A konkurrens társaságok is így 
csináltak. Célravezetőnek ugyan sohasem 
bizonyult ez a szokás, de hozzátartozik a 
társaság jóhírnevéhez.

Kivételes és irigylésre méltó helyzet: az 
ügyvédi előleget a társaság fizette Alby 
doktornak, s a behajtásról is az gondos­
kodott, úgyhogy az ügyvéd úrnak nem 
kellett törődnie vele, fizetőképesek-e az 
ügyfelei: eggyel több ok, hogy' ki se nyissa 
a dossziéjukat. Minthogy' a többi társaság 
megbízásában álló kollégákat is vele egy 
bordában szőtték, matematikailag kiszá­
mítható volt, hogy Alby doktor a perei 
ötven százalékát megnyeri. A társaság úgy 
vélte, hogy ez az arány nagyon tisztes.

Castell-Mauroux kisasszony nem érde­
kelte Alby doktort. Andrée sem méltatta 
több figyelemre őt.

Most majd találkozni fog Chaput-Ma- 
larral, akit felelősnek tartanak az össze­
ütközésért. Sohasem látta még ezt az em­
bert. Mindeddig megtiltotta magának, 
hogy gondoljon rá, s mint módszeres be­
teg, megtartotta a tilalmat.

Most már értette is, hogy miért. Ahogy 
lépcsőfokról lépcsőfokra kapaszkodott a 
bíró szobája felé, azon vette észre magát, 
hogy ez a Chaput-Malar. akiről azt hitte, 
nem ismeri, nincs köze hozzá, óriási je­
lentőségre tett szert az életében. Kelletlen 
megíiltiődés lett urtu rajta, s eí már csak

azért is bosszantotta, mert rátapintott az 
okára. Soha senki, soha egyetlen férfi 
sem hatolt ilyen mélyen a legbelső vilá­
gába.

Egyetlen férfi sem változtatott ilyen ön­
kényesen az élete folyásán. Mit számít, 
hogy ez csak úgy rátört. Megtörténik. Az 
idők mélyéről dolgozott benne a nősténv- 
záv-r: a megejte-- lány, amint követi a 
hódítót, aki örökké nyomot hagyott ben­
ne. És mit számít, hogy a hajánál fogva 
vonszolja a lova után: mit számított, hogy. 
Andrée-t sorsa iszonyú acél-nászban szol­
gáltatta ki Chaput-Malarnak; a férfi nyo­
mot hagyott rajta.

Andrée meghunyászkodott, s ebben 
olyan gyönyört lelt, hogy balul torz hely­
zetében szégyellte beismerni. Chaput-Ma­
lar urat fölöttébb megrázta a baleset: egy 
egész napja ráment. Andrée feléje indult, 
készen arra, hogy' megvigasztalja.

A férfi viszont nem képzelődött. A szi­
vét elrejtette biztosítási ügynökének elő­
írásai mögé. Alkudozott a lelkiismereté­
vel. hogy jóhiszeműen tudjon alkudozni a 
bíró előtt. Nincsen sívárabb szürkeség an­
nak az embernek az arcánál, aki gondat­
lanságból eredő emberölés vádjával áll a 
bíróság előtt, s aki megszívlelte az ügy­
védje tanácsát.

Öt hónapja azzal lévén elfoglalva, hogy 
mit mond majd a bírónak, nem volt fel­
készülve rá, hogy Andrée-val beszéljen. 
A nő ujjainak a hegyét érintve valami 
hosszú mondatot hebegett, amelyből 
Andrée egy kukkot sem értett. Elég hiba, 
hogy a biztosító társaságok nem osztogat­
nak sillabuszt ilyen alkalmakra.

Andrée persze nem várt sem bocsánat­
kérést, sem tettetett részvétet. Hát micso­
dát? Várakozása egyáltalán nem a lehető­
ségek talaján mozgott. Ha kényszerítik, 
hogy határozza meg, így válaszolt volna; 
..rokonszenvet”. Ugy érezte, hogy a kettő­
jük életének — bármily szörnyű — talál­
kozása folytatásra vár. Mint a kis szállo­
dai szobalány, aki az este először adta 
oda magát, rohan a lépcső felé. ahol fel­
ismeri a 29-es lépteit, s a lendülete meg­
törik az önhitt pofa láttán, amelyre rá van 
írva a kellemetlenségektől való félelem 
meg az emlékezni-nem-akarás. Castell- 
Mauroux kisasszony botorul azt hitte, arat 
egy csöppnyi szeretetet. Mikor Chaput- 
Malar úr megérintette az ujja hegy ét, vég­
legesen tudatára ébredt a magárahagya- 
tottságnak.

. Chaput-Malar kereken letagadta a fele­
lősséget. A bíró megjegyezte, hogy a ki­
hallgatási jegyzőkönyv szerint elismerte 
vétkességét. Amaz a megdöbbenés szám­
lájára írta ezt az elhamarkodott vallomást. 
Castell-Mauroux kisasszony vérző sebei 
felkavarták a szívét; azt gondolta az em­
ber, meg fog halni a kórházban; nem va­
lami szép látvány volt, bíró úr.

A bíró, a védőügyvéd meg Alby doktor 
egyszerre pillantott szemrehányólag Cas­
tell-Mauroux kisasszonyra. Egy hónap 

■ óta Andrée nem szerette már. ha nézik. 
Egybehangzó-pillantásuk súlyától meggör- 
bedt, s még inkább úgy- látszott, mintha 
ő lenne a bűnös.

Alby doktornak sikerült a gáláns meg­
bocsátás hangzán egy enesbe hozni a hely­
zetet egy kedélyes poénnal, amely fel­
oldotta a feszélyezettséget. Mihelyt az 
ügyvéd emelkedett szólásra, Andrée-t már 
nem is érdekelte továbbá a szembesítés.

Mikor az ügyvéd és kliense újra talál­
kozott a folyosón, Alby doktor olyan 
szavakkal faggatta ki kártérítési igényé­
ről. hogy Andrée elhatározta: megjátssza 
a nagy hölgyet. Nem afféle végzős medika 
ő. hanem kellőképpen bevezetett prakti­
záló orvos, akinek egy évet elvettek az 
életéből és a karrierjéből. Az ügyvéd meg­
kérdezte, hogy sokat keresett-e. s nem je­
gyezte fel a választ. Elsősorban a fájda­
lomdíjra: a pretium dolorisra épített. Ez 
az ötlet elnémította Andrée-t: hogy is ír­
hatta volna le ennek a szószátyár alaknak 
azt a pusztaságot, amelyet a két latin szó 
takar?

Mivel tehát kifogytak a megbeszélni va­
lóból. Alby doktor búcsúzott: okvetlenül 
hódolatteljes tiszteletét akarta még tenni 
a Progés főszerkesztőjénél, mielőtt vo­
natra ül. Castell-Mauroux kisasszonyt pe­
dig, akiben megvolt a gyors diagnózis es 
az azonnali kezelés képessége, mihelyt 
visszatért a klinikára, fogta a vényfüzetét 
és írt a biztosítónak, hogy az ügy folyta­
tását megszokott ügyvédjére bízza.

(I oly tatjuk)
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• • • • « . f„ . . __ ^ •• EGY MARXISTA, AKI MERKÜLÜGYI VITA KÖZBESZÖLÁS NÉLKÜL Rcnato Zanghcri, Bologna polgármestere
A parlamenti vita hevességének ban választott helyette uj poll-1 neimileg is helytelen ez az álli-

f ok mérője a közbeszcások sza­
ma és hangr-iága. Ebben a vo- 
nankozásban.t alán minden eddi­
gi külpolitikai vita közül a leg­
csendesebb hangvételű volt. a- 
meÍvnek keretében a t. Ház tag­
isi hozzászólóiak Aba Even kül­
politikai beszámolójához. Pedig 
ebben az ülésszakban, sőt egy­
általán a VII. Kneszet ideje a- 
latt. ez volt az utolsó kifejezet­
ten külpolitikai vita.

Közvetlenül az ülésszak bezá­
rása élőit. Golda Méir fogja 
még megtartani beszámolóját a 
m i n isttere 1 nökség m u aki j á ról.

'Ezt a beszámolót is hagyomá­
nyosan külpolitikai vita fogja 
maid követni. De klasszikus ér­
telem ben a külügyminiszter be­
számolója utáni felszólalások­
nak kellett volna meghozatok 
3 nagy lendületű bírálatokat és 
a Kneszet különböző árnyalatai 
között a heves összetűzéseket.

Miért maradt ez el?
A parlamenti élet figyelői kü­

lönböző lehetőségeket vetnek fel. 
Vannak, akik azt hiszik, hogy a 
képviselők, most ülésszak zárás 
e'őtt. .már fáradtak. Vannak a- 
zor.ban. akik mélyebbre tekinte- , 
név. am'kor a csöndes menetű, 
vita oka't vizsgá’ják. Az igazi 
ok. mondják az. hogy a nemzet 
széles rétegei egyetértenek azzal , 
a külpolitikai irányzattal, ame­
lyet a kormány képvisel. $ ame­
lyet tulajdonképpen több ellenzé- I 
ki párt is majdnem maradékta- 
1-anu' elfogad.

KORMÁNYTÁMOGATÓ 
i ELLENZÉK

Menáchem Pórus képviselő, 
az Ágúdat Jiszráel ellenzéki párt 
nevében emelkedett szólásra. | 
Fenntartás nélkül kijelentette: 
bár pártunk ellenzékben van. s 
több vonatkozásban elégedetlen 
a kormánnyal, külpolitikai vo­
natkozásban semmi kifogásunk 
sínes az ellen, ami történik. Elé­
gedettek vagyunk Aha Even kül­
ügyminiszter tevékenységével.

A BREZSN YrEY—NTXON 
TALÁLKOZÓ

A legnagyobb el’enzék mindig 
milltáns képviselője. Chájim 
Landau, a. Gáchá] Chérut ár­
nyalatának külpolitikai szóvivő­
je. azonban nem engedhet meg 
magának ilyen kijelentést. Azért 
itt-ott csendesen bírál, de lénye­
gében véve ő sem nagyon tá­
madja a kormányt. Hangvétel­
nek csendességére a koalíciós 
padsor azzal rezonál. hogy 
egyetlen szóval sem zavarják a 
felszó’alót. Landau megpróbál 
egy-egy élesebb meghatározást 
is. A kormányt a ..felosztás kor­
mányának“ nevezi, de ezzel sem 
hoz ki sodrából egyetlen 'koalí­
ciós oldalon ülő képviselő tár­
sát sem. Mindenki tudja, hogy 
szó sincs semm'féie újabb fel­
osztásról. amihez a kormány 
hozzájárult volna, s ilyen való­
ságos veszély fenná’lását Lan­
dau sem gondolja komolyán.

Egy júniusban időszerűvé vá­
ló kérdésben előre polemizál 
Landau a még ki nem mondott

tikai főtitkárt. Szava mégis su-. 
lyos veretű, figyelmet kelt és el­
üt a nagyjában megszokottaktól 
és általánosságokat pergető szó­
noklatok sorozatától.

Ö az egyetlen, aki nyíltan 
megemlíti az egész nemzetet oly 
nagymértékben foglalkoztató 
problémát: ki lesz a jövő kor­
mány miniszterelnöke? Jáári ha­
tározottan kijelenti: azt szeret­
ném. ha a jövő kormány élén 
megint Golda Méir állana, foly-

tas.
Aki valóban először felvetette a 

felosztás gondolatát Erec Jiszrá- 
elre vonatkozóan, "az éppen né­
pünk barátja. Winston Churchill 
volt. Ő nevezte ki AbdaJlát 
1922-ben királynak a Jordánon 
túli területekre.

Jabotinszkv tanítványainak pe­
dig szintén megvan a maguk 
története. Volt idő. amikor a 
Tigristől Egyiptomig terjedő bi­
rodalomról beszéltek. Akkor eb-

I iisíiíiuí^lMaii
- Az Uj Kelet parlamenti tudóiítójótól -

tatná miniszterelnöki tevékenysé- ben a megfogalmazásban érteí- 
gét és jelenlegi politikai vonalát, ték a ..teljes Erec Jiszráelt“. Ma 

Nyíltan beszél Jáári. egy már ezt már csak nagyon kevesen
n közeli napokban időszerűvé vá­
ló kérdésről is. Hogyan fogad­
ja Izrael Willy Brandíot. a nyu­
gat-német kancellárt, aki hivata­
los látogatásra fog az országba 
érkezni.

— ízlésem szerint, barátságo-

va'lják közülük. Talán dr. Eldád 
Se b. s talán Uri Cvi Grünberg, 
a költő. Ma Jabotinszky is egv 
ideig a hetedik domíniumként 
fogta fe.l az ország hovatarto­
zást. Tanítványai később a Jor­
dán mindkét oldalán elterülő or-

A kövér Bolognában — Bo- konimitniöa vadászemberek tilta- 
logna la Grassn. ahogyan az óla- kozásúk jegyében széttépték a 
szók hívják a várost, nem könnyű ! pártigazolványukat. De. minthogy 
dolog elterelni a polgárok figyel- a bolognai vadászok, számszerűn 
mét a konyháról. De Renato Zan- I 40,000-en. kisebbségben vannak, 
gherinek, Bologna kommunista nem vitás, hogy Zangheri meg fog 
polgármesterének ez gyakran sike- ja valósítani tervét, 
rül. Zangheri — Bologna harmadik

Zangheri felbőszítette a bolog- , kommunista polgármestere a má­
nál motorosokat tavaly, amikor ; sodik világháború vége óta —dip- 
kiitiltotta az autókat a történelmi ' lomás közgazdász, kinek meggyő-

sok újdonság nincs ebben az áÜ S óváros központjából, és a ház- ; ződése. hogy a marxizmusnak van
tulajdonosokat, akik azzal vádol- j üzenete egy modern varos veze­
tik, hogy el alkarja ..kommuni- i tője számára. Ennek az üzenet- 
zá'ni“ omladozó palotáikat.hogy i nek a lényege, hogy a közérdek 
azokat olcsó lakbérü bérházakká j minden magánérdeknél fonto- 
alakitsa át. A múlt heten Zanghe- '
ri újabb vitába keveredett, ezut- ' zatos összecsapásaira Bologna ki- 
tal 40.000 bolognai polgárral, a- ; váltságos érdekcsoportjaival. Él- 
k k minden augusztusban, a vada- vezi ezeknek a konfliktusoknak 
sza.ti szezon kezdetével, megszáll- ..osztályharc izét“ es előszeretet- 
játk és kisajátítják maguknak a | tel hangoztatja, hogy „a mi rezsi- 
város körüli dombokat.

Ez a mintegy 28.000 dunámra 
kiterjedő erdős városi birtok most 
az év hét hónapjában védett va­
dászterület. amelyet a polgármes­
ter kirándu'ó parkká akar átala-

állam gondolatának régi teoreti­
kusa -r-, azt is le kell szögez­
nünk. hogy ez az egész Erec 
Jiszráel-i térséii nem csupán a 
mi népünk hazája. Két nép tá­
madt e tájakon és a béke igazi 
akaróinak be keli látniok: két 
nép jogos érdekeit biztositó bé­
ke hozhatja meg a táj nyugal- j 
mát és lakói biztonságát.

Mápám-párti szónok részéről 
k újdonság

Utasban sem. A valódi szenzáció 
azonban, hogy ezeket az állítá­
sokat is csendben fogadja a t.
Ház. Ennek a csendnek pedig lé­
nyeges oka: minden jól tudja: 
a nagy döntések órája még nem 
jött el. Egyelőre a jövő nagy 1 

problémái nem oldódnak meg. 
nem is túlságosan időszerűek.

Ha pedig sor kerül rájuk, ak­
kor mr.gvan a népben a közös el­
határozás, a közös akarat arra, 
hogy Izráel komoly mérlegelés­
sel. a legtöbb lehetőség kivisá­
sával. a legkisebb lemondással, 
hozzájáruljon olyan békéhez, 
amely a nagyhatalmi ellentéte- kitani. hogy Robogna 500.000 púi­
kén túl. első sorban az övezet gára szabadon

övezetének“ szivében fekszik, da 
a városvezetőség nem Moszkvá­
ban tanulta a módszereit. A köz 
érdekét valóban szivükön viselik 
a városatyák: kisiparos koopera- 
tivákat szerveztek, ugyanakkor e- 
gyüttmüködnek a kereskedők szö­
vetségével, sőt létesítette egy ke­
reskedelmi tanfolyamot, amelyen 
évenként 150 munkást képeznek 
át — üzletemberré. A bolognaiak 
többsége tagja valamelyik közér­
dekű szövetkezetnek vagy társa­
dalmi klubnak, amelyeket a párt 
létesített, amelyekben azonban a 
pártkönyves kommunisták több-

munk marxista mert úgy erezzus. 
hogy a nép számit.“

Jó ADMINISZTRÁCIÓ
A valóságban a bolognai mar- 

x'zmus lényegileg nem más. min: 
jó adminisztráció. A város a leg- 
n tgvobb kommunista vezetés a-

!
De ez is elmúlt, s ma már n'ncs tositani. 
szó náluk sem a Jordán tulolda- j
Iáról, Nebo hegyéről, s Illés pró­
féta szülőhelyéről.

Meglepő módon ez a szónok­
lat sem váltott ki közbeszólást. 
A t. Ház jobboldalán éppoly 
csendben hallgatták Jáárit. mint 
előbb a baloldalon Landauf.

Egy dolr.g világos előttem. — 
szögezi le Jáári —: A békéhez 
kettőre van szükség. Egyetlen fél 
nem köthet békét. Önmagunkkal 
nem köthetünk békét. S ha majd 
meglesz a béke, akkor szükség 
lesz hatalmakra, amelyek annak 
szilárdságáért szavatoljanak. 
Ilyen szavatosságot sem várha-

san kell fogadni Willy Brandtot. szág kívánalmát hangoztatták. , népeinek igaz érdekeit fogja biz-
— mondja a Mápám ősz vezére.
— Hiszen nem kérdéses, hogy 
személy szerint igazán megérdem­
li a német kormányfő a baráti 
fogadtatást. De ugyanakkor azt 
is meg kell neki mondani, min­
den kertelés nélkül, hogy nem 
felejtettük e] a múltat. Hajlan­
dók vagyunk uj lapot nyitni a 
kapcsolatainkban és elmélyíteni 
a kölcsönös megértést. De a múl­
tat nem felejtettük el.

éhezhesse egész Iáit álló helyhatóság Nyugat-F- 
even át. A polgármester tér urópában és adminisztrációja el­
ve szenvedi"yes közéleti vita tár- ismerten a legio-bb Olaszo-szág- 

a városban. Egyes ban. Bologna Olaszország „vörös

KÉT NÉP HAZÁJA
Jáári érinti a távolabbi jövő 

kérdéseit is. Voltak itt a Házban. 
— mondja. — akik a ..felosz­
tás kormányának“ nevezték a 
jelenlegi kab:neteí. Majdnem o- 
lyan utalások is elhangzottak, 
mintha a felosztás gondolata 
most merülne fel először. Törté-

(eb. m.) ‘ gyát képezi

MERÉSZ VÁLLALKOZÁS:

KI AKARJA EMELI! ÁZ 
MÉLYÉRŐL A »TITÄNIC«

Két magyar kutató találmányát használja fel Douglas Valley a hajótcsthcz. Ezután egy készii-
... _ , , , ... ................... lék segítségével a hajótest mellettDouglas X allay angol allampol- ev vege előtt végrehajtom —

gár szokatlan módon „ünnepelte” mondotta az újságíróknak.
a Titanic katasztrófájának 61-ig Valley komolyan beszél. Ugyan
évfordulóját: a 38 éves férfi beje- is már 20 éve egyetlen vágya, ál-
lentette. hogy legkésőbb 1973 vé- ma és nagy terve van: kiemelni a
géig kiemeli a hullámsirból az tengerből a 46.328 tonnás Titanic 

tunk csupán egyetlen oldalról, i Óceán-járó maradványait. „Szá- személyszállító luxusgőzöst kora 
Másfelé is kell tekintenünk. momra nem vitás, hogy ezt a legnagyobb hajóját, amely az első

Végül pedig, — mondja a két nagyszabású munkálatot még az utján Európa és az Egyesült Álla­
mok között L'j-Fotmland partjai 
közelében összeütközött egy jég-

EMLÉKEZÉS DR. HALPERT SALAMON 
TAPOLCAI FŐRABBIRA yxr

elektrolizises folyamat segítségé­
vel szétválasztják a vizet alkotó 
hidrogént és oxigént. Megtöltik 
hidrogénnel az üres tartályokat, 
amelyek igy a tenger szintjére 
emelik a hajót.

Még mielőtt neki kezd a Tita­
nic kiemeléséhez, egy kisérlcíct 
hajt végre Douglas Valley a talál­
mánnyal: A napokban Hong-

„ kongba utazik és kiemeli a Queenheggvel és elsüllyedt. A 2224 utas .... , T , , .... : „ , Elisabeth I. luxusbayot, amely neközül 1513 férfi, nő és gyerek a
j Su^ámsirha Jelt£ jjalilát. Aj u|^ e,süHMŐ|UíF 
; sok között volt a világ nehanv t

Löwenkopf Kálmán az Uj Ke­
let jóm ikipuri számában dr.Hal- 
pert Salamon egyik imáját idéz­
te. Haipert Salamonná] együtt vol 
tam a rehmsdorfi 'koncentrációs 
lágerben. A megboldogult megér- ;

utolsók között kullogtunk, elég 
jói bírtam a strapát egész nap, 
ső: másnap is. Ez egy pénteki nap 
volt, meglehetősen indult minden. 
Déltájban egy cseh lakos, látva 
a groteszk párt, ahogy Sala vál-

dem'ti, hogy élete utolsó napjairól ; lamra nehezedve, tartotta a lépés 
most a Jahrzeitok idején megem- 1 nem tudott uralkodni magán és 
! éhezzünk.

Halpert egyike volt a kevesek­
nek, akik az infernális -körülmé­
nyek között is „emberek“ tudtak 
maradni. Nem egy péntek este 
tartott magas, reményt ébresztő 
beszédet a végkép csüggedésre 
haj'ó. elkeseredett embereknek,a- 
kik itták a szavak.

Ezúttal csak az utolsó napja­
iról akarok referálni. 1945 ápri­
lisában felszámolták a rehmsdor­
fi tábort és a többezer embert 
elindították "Theresienstadt felé.
Hat napig tartott a mars. Két na-

kezébe. majd meg egy pilanat a- 
latt eltűnt. (Ha ez nem volt Eli­
jah u hánávi, akkor ki?). Persze, 
a kalács is hamar eltűnt mind­
kettőnk bendőjében. (Nekem kis-

s-abb. A polgármester büszke sor I nyíre kisebbségben vannak; a kis­
kereskedők szövetségének példá­
ul csak egyötöde párttag. 1 

A 48 éves Zangheri, az uj nem- 
I zedék polgármestere, aki uj meg- - 
I oldásokat keres a régi városi prob 
léniákra. Bologna 18 kerületének 

1 az. addiginál jóval több autonó- 
1 niiáí adott — a londoni városke­

rületek mintájára. Az amerikai 
nagyvárosok példájára minden ke- 
rülétben közkönyvtárat létesített,

. ami ugyancsak forradalmi újítás 
Olaszországban. A bolognai kis­
dedek 78 százaléka városi óvo­
dákba jár és Bologna az első o- 
V-z város, amely komputerizália 
hz'vhatósági szolgálatát: minden 
kerület elöljárósága össze van kö 

i ve a városháza IBM központjá- 
; val, amely minden okmányt pii- 
1 latiatokon belül a lakosok rendel­

kezésére bocsát.
j LELKIISMERETI VÁLSÁG 

ÉS 37 MILLIÓ DOLLAR 
DEFICIT

A polgármester elődei az ókon­
zervatív kommunista vonalt kö­
vető szürke politikusok voltak. 
Zangheri nem tartozik ebbe az is­
kolába. 1956 óta. am koris a ma- ■ 
gyarországi forradalom letörese 
miatt lelkiismeret; válságon (es 
ecy enyhe szivattakon) esett ke­
resztül. gyakran kritizálja Moszk­
va politikáját. Zangheri egyéb­
ként a bolognai egyetem tanára, 
-ahol rendszeresen tart előadások­
at.

Kritikusai időnként felteszik a 
kérdést, vajon Bologna megenged 
heti-e magának Zangheri:. A vá­
ros múlt évi kö':ségvetése 37 mil­
lió'1 dollár deficittel' zárult, de e'z 
nem veszi el a po'gármester ked­
vét a tovább: költséges újítások­
tól. így például be akarja vezet- • 
ni a teljesen ingyenes autóbusz- :

ellenvéleménnyel. Junius 18 és pig zsúfolt tehervagonokban, u-
tana egy szőnyegbombázás tönk­
retette a pályát, azontúl gyalog.

a német fegyveres kísérőinkkel— 
' akik senkit sem engedtek köze­

liinkbe —. nem törődve odalépett 
és Sala kezébe nyomott vagy tíz 
darab kekszet. Hihetet'en nagy 
kincs. Minden tiltakozásom elle­
nére Sala szigorúan ragaszkodott 
hozzá, hogy a felét én fögyasz- 
szam el. Nem tudom, nem ez 
volt-e az a csepp, ami megmen­
tette az életemet.

Estefele szörnyen elfáradtam, 
úgy éreztem, nem bírom tovább. 
A sok fásult, magamagát is alig 
vonszoló ember közt az előttem 
lévő sorban baktatott Markovi« 
amsiterdami kántor és egy Len­
gyel nevű újságíró, aki szintén 
vallásos ember volt, átélte a var-

legvagsonosahb embere is. Val­
ley. aki 20 év óta szorgalmasan 
gyiijlí a Titanicra vonatkozó ada­
tokat. közölte, hogy becslése sze­
rint legalább 200 millió dollár ér­
tékű ékszer és más értéktárgy volt, tasztrófájának a pontos helyét, 
illetve maradt a Titanicon. Valley még a nyár folyamán kény

sé tovább tartott az utolsó falat, j Azt is elmagyarázta a kalan- felen végrehajtani, a tervét, mert 
mert nehezebben tudtam a keze- dós hajlamú angol, hogy kizáró- ekkor van a legkedvezőbb időjárás 
met használni), mire a hátamon lag technikai nehézségek akadá- az észak-kanadai partok közeié- 
megszólalt a terhem: Kozták meg tervének megvalósi- hcn. Terve az. hogy a Imllámsir-

tásában. Most azonban váratlan hói kiemelt Titanicot visszaviszi 
segítséget kapott két budapesti Liverpoolba, a hajó házikikötő­
egyetemi tanár személyében, illet- jéhe. A talált értéktárgyakat a 
ve közös felfedezése által. Dr. Ba- Titanic tatarozására akarja fcl- 

Erre odaszólt az SS-nek: „Herr ! Amhn,s és dr- Szarka László használni, mert a hajóból úszó 
Pnsien Her hit Kuchen — miva- ugyanis egy olyan eljárást dolgo- tengeri múzeumot és tengeri egve tóu l rám - und gi" mirTh *>« ** »mely lehetővé teszi, hogy temet keszü, létesíteni.
A gondjaiba merült, velünk kul- • nehéz tárgyakat, közötte elsülv- j Valley azt allitja, hogy tulaj- 
lógó SS egy felém irányított szó- ,yeíU hai»kat kiemeljenek a ten- donában vannak a különféle ősz- ; zó paloták renoválását és öles 
morn fé'mosollval nvuctázta ezt gerfenékről. A két magyar tudós szegyiijtött dokumentumokon ki- lakónegyedekké való átal.vkitásá

— Adjál még!
— Te is akkorát kaptál,mint 

én! — feleltem.

hány évvel ezelőtt kigyulladt és 
a hajónak iker

tesf^Tf''á”XQtil:dr?iS<iét^tfi fi.’ a 
napokban Izraelben járt.)

Ha á hongkongi kísérletet siker 
koronázzál, akkor Valley az At­
lanti-óceánra hajózik, hogy pon­
tosan megállapítsa a Titanic ka-. szolgálatot. Egyébként nem győ­

zi hangsúlyozni, hogy olasz vi­
szonylatban Rologn.i deficitje sze­
rény méretű. Az ugyancsak fél­
millió lakost számláló Palermo 
deficitje 150 m:p ó dollárra rúg.- 

Zangheri minden erőfeszitére- 
most arra irányuk hogy megóvja 
a történelmi belvárost az építke­
zési vállalkozók garázdálkodása­
itól. Olaszországban Velence után.

26.-a között Amerikában lesz Ni­
xon elnök vendegeként Leonid 
B-ezsnyev. Legjobb meggyőző­
désem sze-int, — mondja Lan­
dau —. e-z: íz időszakot f«-l kell
használja a.« amerikai zsidóság, szörnyűek voltak. Lehetetlen 
ogy^ fo.\ aifiatos. meg-nctn-szu- j ^z\ík ótiukba bezárva. Zsúfolva 

nd. állandó tüntetést rendezzen j yjve aludtunk a kimerüléstől, le- 
Brezsnyev es a Szovjetunió alij- i fekvésnyi hely csak az erőszako-
)8-poht:kaji ellen. Amerikai 1 ——- ~----- — 7 ' "testvéreinktől 971 .' -11 : f°^na Juío,lt. Negyedik nap e=y , Theresienstadt-tol. Nagynehezen
testvéreinktől azt -kell követeljük, : kolostorfélében viszonylag tágas, 1

imoru félmosoHy.aJ nyugtázta ezt 
az impertinenciát. de szót se szólt.
(Én sem. de nagyon keserű lett a 
szájam ize.)
Az Elba hidján Leitmeritzbe ér­
ve. vagy egv félórával a sereg ti­
tán jutottunk a szögesdróttal el­
kerített szabad területen lévő tá-

Ro'ogna büszkélkedik a legtöbb 
középkori és renz issance-korabe- _ 
li épitészeti csodával. Ha nem sir. 
kerül keresztülvinni az omlado- .

olcsó 
ását,

kísérletet hajtott végre a Dunán, viil azok az okmányok is, amelye- usy a szegényebb rétegek fokoza- 
ahol sikerült a folyó mélyéből ken a menekültek, az elpusztultak tosan kiszorulnak a sivár külvá- 
1000 kg. súlyai tárgyat kiemelni, hozzátartozói, sőt a biztosító tár- rv>< lakótelepekre.

A Szanszkó-Balázs-féle eljárás saság képviselői is az aláírásukkal „Ez a város szive és ennek a 
igen egyszerű: búvárok leeresz- igazolják, hogy szabad akarata szívnek dobogni kell.“ mondja 
kednek a tengerfenékre és óriás szerint használhatja fel a hajón Zangheri. ..Nem építhetjük fel í
üres plasztiktartályokat rögzítenek falait értéktárgyakat. szocializmust egy temetőben.

he hagyják békében Brezsnye- 
vet és a Szovjetuniót, amíg csak 
egyetlen egy szovjet zsidótól is 
megtagadják a szabad kivándor­
lás jogát.

EHenzi-e valaki ezt a harcias 
követelést? Sehol egyetlen egy 
hang sem hangzik el, s Landau 
taian kissé csodálkozik is. hogy 
kiélezett követelésére semmilyen 
tompító visszhang sem jött.

GOLDA MÉIR FOLYTASSA 
MINISZTERELNÖKI 
TEVÉKENYSÉGÉT

borhoz. A bejárainál feketeruhás ; 
Enni nem kaptunk, füvet, leve-j s(^ 2ettólázadást és valahogy ukrán-német csatlós legények !

let, csigát ettek azok, akik bir- hozzánk irányították. Könyörög- na*y röhögése közben, engedtek
tak lényé ni. Az éjszakai szállások tem nekjk vegyék át ketten Sa- t*- Bizonyára nem mindennap: j

lát egy darab időre. Már csak há- ' látványt nyújtottunk mi ketten,
rom kilométernyire volt Leitme- i A kiosztott feketekávé mar e fo-
ritzig. éjjeli pihenőhelyünkig, a-1 ?yott- Bántam is én. letettem a 
melyet csak az Elba választott cl terhemet és gyomromban az ál­

dott kalácccsal. elnyúltam a föl-
,, 1 vá Málták,

jo elhelyezést kaptunk es reggel
a kolostorbeüek mindenkinek 30-
40 dekányi kenyeret adtak. Fel

Alig mentem felszabadultan 
vagy ö.t percig, látom, hogy egy
lengyelzsidó csoport egyik tagja

Jön kabátomba burkolóztam és 
aludtam, mint a bunda.

Másnap első gondom volt Salát 
keresni. A "tömegben nagy nehe-

szorogtunk tovább. lefekszik a földre, hogy ő fáradt. zen rátaláltam Moskovitsra. —
! őt vigyék. Társai odahívták az 

Halpert, vagy ahogy mi hívtuk: l SS kísérőt, hogy lője le. De az 
Sala, ekkor felkeresett engem.Az, 1 nem volt hajlandó, már ők is fél-
hogy csont és bőr volt, nem volt 
különös, mindnyájan erőnk és sző 
vetnedvtartalékunk végén járva, 
muzuimánoskodtunk. De Saiia lá­
zas is volt. egvik kezén két ujja 
gennyesen mckdagadt. Gyógyszert 
szert remélt nálam. Sajnos, hiá- 

A Máárách baloldali ágához \ ba. Vagy száz vitamintablettát si-
tartozik Méir Jáári. aki néhány 
héttel ezelőtt még a Mápám fő­
titkára és évtizedeken át a So­
mér Hácáir és a Mápám poli­
tikai vonalának megfellebbezhe­
tetlen tekintélyű apostola volt. 
Ebben a rovatban ritkán irtunk

került a lágerből magammal hoz­
ni, de még az első kétnapos va­
gon-korszakban szétosztogattam.

Nehezére esett a járás, biz­
tattam. hogy támaszkodjék vál­
lárul a. Ő magas volt, én alacsony,

tek az elkövetkezendőktől. Az SS 
is. én is próbáltam a társai lel­
kére beszélni, hogy -már nincs 
messze a cél, vigyék, de ott hagy­
ták. Eix'onult a sereg, ott álltunk, 
az SS-legény, meg én. s a főidőin 
a kissé eszelősnek látszó, cipelé- 
sét követelő emberke. Mit tehet­
tem? Salától megszabadulva, cse­
berből vederbe estem. Hátamra 
vettem mint lovast az ipsét és az 
SS-iegény diszkiséretév&l ballag­
tam az elhaladt sereg nyomában.
. Közben leszállt a sábátest és 
megint megkaptam a prompt ju­
talmat ki nem hunyt emberi ösz­
tönömért. Hozzámlépett egy cseh

, ----- elég jól tölthettem be a mankó-
roia. mert a t. Ház nagy nyilvá- szerepet. Aki lemaradt, persze,le-
^ossága e őtt ritkán szó’-dt fel. lőtték. A sok „Semá Jiszráel“, a-

.o*1’ politikai pályafutásának mit minden lövés hallatára bu- j postásféle és negyedkilós vagy
v_ege felé tart, hiszen pártja nem csuztatóul mormoltam, néha egy- még nagyobb finom, foszlós te-
ePPen a legudvariasabb forrná- masba folyt. De Salával, bár az jeskalácsot nyomott ló és lovas

Hol van Sála? —- kérdeztem.
— Nem tudtuk tovább vinni 

a hídnál és egy SS belejött —fe­
lelte.

Sírtam. — Hidd el — vigasz­
talt — úgy se bírta volna ki a 
fertőzéses kezével. — De nekem 
az volt az érzésem, hogy ha nem 
jön közbe a féleszű lengyel sors­
társsal való história és Sala mel­
lett maradhattam volna, kis pihe­
nés után visszavehettem volna öt 
az tifáradt két chávertől és ami­
lyen szívós volt Sala, nem kellett 
volna néhány száz méterrel a cél 
előtt elpusztulnia, hiszen szombat 
délelőtt már átmentünk a közeli 
Theresienstadba, ahol gyógysze; 
és kórház is volt.

Dehát igy volt bizonyára meg 
Írva.

DR.F. KOFFER

CSODÁS KIRÁNDULÁS 
ELLÁTÁSSAL
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Ä Nemzetközi Légiforgalmi Szervezet jelentései

EGYIPTOM ÉS LIBIA FELELŐS
A LÍBIAI GÉP SZERENCSÉTLENSÉGÉÉRT

A szervezet magáévá teszi az izraeli érveléseket — „Kairó felelőtlen és hanyag magatartást 
tanúsított” — Líbiában elégtelen a meteorológiai szolgálat

efWWWVSIWWVtis
»Ksvmwi*««wi

A londoni Daily Express pén- Ive volt, mind pedig a líbiai utas-1 következők: 
teki számában közölte a Nemzet- szállító gép személyzetének részé- 6 A líbiaiak által a felszállás
közi Légifo-galmi Szervezet jelen röl. előtt a gépnek szolgáltatott időjá-
tését a líbiai személyszállító gép A teljesen semleges szerv által rásjelentés „az előirt standartnál 
Szinájban történt lelövésével kap- készített jelentés oly mértékben kevésbé megfelelő"’ volt. nem volt
csolatban. A jelentést hivatalos for tisztázza Izráelt ezzel a szeren-
mában a hét folyamán hozzák nyl- 
vánosságra és az

teljes mértékben igazolja az iz­
raeli érveléseket a szerencsét­
lenség okait és körülményeit il­
letően. Ugyanakkor a hivatalos 
jelentés súlyos hanyagsággal és 
mulasztással vádolja mind az 

. egyiptomi, mind pedig a líbiai 
légügyi hatóságokat.

csétlen üggyel kapcsolaban, hogy 
ezek után számos állam és szer­
vezet. amely ..oktalan barbár cse­
lekedettel” vádolta meg Izráelt. 
kénytelen lesz megkövetni.

Az UNO égisze alatt működő 
nemzetközi szervezet öt szakér­
tője. aki a jelentést készítette, 
mélyreható vizsgálatot folytatott 
mind Líbiában és Egyiptomban,

A 90 gépelt oldalra terjedő je- mindpedig Izraelben és mindhá- 
lentés szerint: precedens nélküli ha rom állam hatóságai részéről a 
nyagság és felelőtlenség volt ta- legmesszebbmenő segítséget kapta, 
pasztaiható mind a kairói repülő- Ennek alapján állították össze a 
téren, amely a gép rendeltetési he- jelentést, amelynek főbb pontjai a

benne szó a Kairó környékén fújó 
különleges erejii szélről, amely 
hozzájárult a gép eltérítéséhez 
útvonalától;

#A rádióhullámokkal működő 
navigációs készülék Kairóban nem 
működött kielégítő módon és nem 
szolgáltatta a szükséges informá­
ciót a líbiai Boeingnak és más gé­
peknek;

6 A kairói repülőtér ellenőrző 
tornyának radarja egyáltalán 
nem működött;

MA ÁLTALÁNOS SZTRÁJK A CFÁTÍ 
VÁROSHÁZÁN

4$ Mintegy 18 perccel az után, 
hogy a pilóta letért kijelölt útvo­
naláról, felkérte Kairót, hogy ra­
darral határozza meg tartózkodási 
helyét, de ismételt kérdésére sem 
kapott választ. Ekkor éppen cse- 

Cfát fAz Uj Kelet tudósítója- elismerni. A polgármester szerint rélték a váltást a kairói repülőtér 
tói). — Egymásnak ellentmondó nem csak a Tibériáson fizetendő ellenőrző tornyában; 
két sajtóértekezlet előzte meg a pótlékban részesülnek fenti kate- 
cfáti városházán ma kezdődő ál- góriákhoz tartozó alkalmazottak, 
talános sztrájkot. Michael Cha- hanem jóval még azon is túl kap- 
dad, a cfáti munkástanács város- nak fizetéstöbbletet.

Mintegy 280 városházi alkalma­
zott kezdi 
sztrájkot.
tartani, még néni tudni, tekintve, : ^ mérföld távolságra; 
hogy a polgármester a saítóérte-

azt hitte, hogy ez Kairó nemzet­
közi repülőere. mig a körülötte 

. keringő izraeli Phantomokat egyip 
tömi MíG-eknek nézte:

9 A jelentés azt is megállapít
- ja. hogy a gép észrevehető volt az 
; izraeli radar ernyőin, még mielőtt
átszelte a Csatornát. Izráel azért 
kisérte ezt aggodalommal, mert a

- gép egyenesen Bir Gafgafa. a Szi- 
náj félsziget szivében fekvő nagy- 
fontosságú katonai támaszpont

: repülőtere felé tartott: 
i ®A líbiai gép körül Mágen Dá 
I vidos jelzésű Phantomok kering- 
i tek. amelyek pilótái pontosan be­
tartották az ilyen esetekre vonat- 

I kozó utasításokat.
i Izrael kormánya elhatározta, 

hogy a jelentés hivatalos publi­
kálása után követelni fogja a 
BBC-től a bocsánatkérést.

mert az angol rádió és televízió 
még a múlt héten azt közölte, 

j hogy az izraeli jelentés az esetről

KIKAPOTT A BAJNOKCSAPAT 
A KUPA ELŐDÖNTŐJÉBEN
A Hápoél Jeruzsálem gólzáporos győzelmet 

aratott a Simson felett
zóját szerdán, sávuot ünnepén 
játsszák, olymódon, hogy az a 
négy csapat, amely tegnap ven- 

Az új országos labdarúgó baj- a félidőben kijelentette, hogy gyen degsegbe ment, szerdán a vendég­
nek, a Hákoách csapata tegnap geséget. érez és így átadta a bí- ■ iátó szerepét tölti be. 
kissé meglepő vereséget szenvedett ráskodást kollégájának, az ugyan- Ugyancsak lebonyolították teg- 
a- kupa középdöntőiében Haifán, csak jeruzsálemi Prohászkinak. aki nap az A-ligás csapatok jubileumi 
ahol az ottani Mákkábi Gersgorn addig partjelző volt. Ez is érdekes, ■ kupájának két középdöntőjét is. 
góljával (43. perc) 1:0 arányban szép mérkőzés volt, amelyet a kö- 1 A Hápoel Rámát Gán 2:0-ra le­
győzedelmeskedett. zönség elejétől végig érdeklő- győzte a Bné Jehudát. míg a Há-

A mérkőzés általában véve ér- déssel figyelt. A tel-aviviak ha- poé! Janud 6:3 arányú vereseget 
dekes és fordulatos volt. s azon rom. Szöulból hazatért játékosa j mért a Hápoél Tibériasra, amely

gyenge formát mutatott. i az első félidő derekán 3:Ü-ra ve-
A nyolc csapat reváns-találko- I zetett.

részt vett három. Sziiulból vissza­
tért válogatott játékos. Mindkét 
csapat nagy erőfeszítéseket fekte­
tett a mérkőzésbe, de az új baj­
noknak nem sikerült a második 
félidőben sem egyenlítenie, ha­
bár több veszélyes támadást ve­
zetett.

A tavalyi döntő résztvevője, a 
Hápoél Jeruzsálem együttese, mely 
az idén igen szépen szerepelt a 
ligában is, gólzáporos győzelmet

..nem felel meg a tényeknek”. I aratott Tel Avivban a Simsonnal

házi ügyekkel foglalkozó megbí­
zottja. sajtóértekezlet keretében 
azzal vádolta Éli Kádos polgár- 
mestert. hogy nem tartotta be a 
hetekkel ezelőtt aláirt egyezményt
és a köztisztasági munkásoknak kezleten bejelentette, miszerint a 
nem fizeti a nekik járó különleges város jogtanácsosa még ma az il- 
dijazást, ruhát és más juttatáso- ietékes hatóságoknál kérni fogja, 
kát. hogy a sztrájkoló alkalmazottakat

Ezt követően Éli Kádos polgár- a törvény erejével kötelezzék mun 
mester tartott sajtóértekezlete, kahelyeikre való visszatérésre, 
melyben cáfola Chádád állítását; 
és hangoztatta, hogy annak idején Egy 
vállalta, miszerint a köztisztasági 
munkásoknak a Tibériáson fize­
tendő különböző különjuttatásokat 
fogják Cfátra nézve kötelezőnek

© Amikor az egyiptomi légi- 
forgalmi ellenőrök megadták a lí­
biai gepnek a leszállási engedélyt, 
mert azt hitték, hogy a gép Kai- 

ma meg az általános ™tól 15 mérföldre van. a Boeing 
Hogy ez meddig fog ePPen behatolt a Szinájba. Kairó- 

még nem tudni, tekintve, 1An
j @ Amikor az egyiptomi ellen­
őrök utasítottak a gépét, hogy 
szálljon le 4000 láb magasságra, 
a gép Kairótól ] 05 mérföldre és 
egy izráeli katonai repülőtértől 
mindössze 15 mérföldre volt. A 
pilóta látta ezt a repülőteret, de

Férfi holttestét találták
Fürdőzők í. hét végén 25-30 év 

körüli fiatalember holttestét ta­
lálták a tengerparton. Atlittól há­
rom kilométerre északra. A holt­
testen csak barna és fekete színű 
fürdőruha volt és "természetesen 
semmilyen okiratot nem találtak 
nála. A 165 centiméter magas, ke­
rekarcú és barna hajú fiatalem­
ber holttesté; a halál okának 
megállapítása céljából az abu- 
kabiri kórbonctani intézetbe szál­
lították.

Irakból érkező turista:

„AZ IRÁK! NÉP IRTÓZIK Ä ZSIDÓK 
ÜLDÖZÉSÉTŐL”

\z arab szomszédok jótanácsokkal látják el a zsidó 
lakosságot Bagdadban

„Az iraki nép irtózik a zsidó- j att az iraki nép nem segíthet a 
üldözésektől, a gyilkosságoktól és zsidó lakosságon, habár 
a kormány a zsidósággal szemben szédi viszony
tanúsított magatartásától, de igen 
fél a Báát párt által uralt kor­
mányzattól és ezért nem meri 
hangosan nyilvánítani vélemé­
nyét” — mondta pénteken a !ud- 
di repülőtéren egy turista, aki
nemrégiben
járt.

az iráki fővárosban

A látogató elmagyarázta, hogy 
a kormányzattól való rettegés mi-

NAGY TEL-AVTVI ÜZEM 
KERES

GŐZKAZÁN-FŰTŐT
ENGEDÉLLYEL.

MUNKA 3 SZAKMÁNYBÁN.
Jó feltételek és kitűnő fizetés a megfelelőnek. 

TITOKTARTÁS BIZTOSÍTVA. 
Jelentkezés: T. A„ POB. 3471, „Mászik” jeligére.

RENDELJEN HELYET ELŐRE, 
KELLEMES JERUZSÁLEMI 
ÜDÜLÉSRE

joszom- 
áll fenn közöttük. 

Az iráki lakosság iskolázottabb 
rétege megemlítene a turista előtt, 
hogy Nasszer. a néhai egyiptomi 
elnök annak idején azt tanácsol­
ta az iráki kormányzatnak", hagy­
ja abba a zsidók nyilvános akasz­
tását. mert ez rossz vért szül a 

: nemzetközi közvéleményben és 
1 végeredményben árt az arab ügy­
nek. Nasszernek ez az indoklása 
annak ideién kihatással volt vala­
mennyi arab állam a zsidókkal 
szemben tanúsított magatartására.

I Elmondotta még a turista, hogv 
a zsidók üldözése az utóbbi idő­
ben egyre súlyosabb méreteket 
ölt. Muzulmán szomszédaik és 
barátaik azt tanácsolták nekik, 
hogy ne menjenek ki az utcára. 
Bagdadban jelenleg mintegy 360 
zsidó cl. míg Baszra kikötőváros­
ban a zsidó lakosság száma 35 lé­
lekre csökkent. A turista vélemé- 

I nve szerint a vilák különböző 
pontjain megrendezett tüntetések 
a zsidók üldözése ellen segíthet­
nek az iráki zsidósáson.

; Michael Comay. Izrael londoni 
! nagykövete már lépéseket tett eb­

ben az ügyben a BBC vezérigaz­
gatójánál.

Pillanatkép
A sofőrök a legjobb ember- 

ismerők. íme, egy példa; Mirti- 
! buszon száguldunk a pénteki 
; forgatagban a Tácháná Merká- 
! zit felé. Valaki leszáll és a ki­

tárt ajtóban megjelenik egy hat 
év körüli szőkefürtös, sárga 
sapkás kis fiúcska és harsány- 
hangon kérdezi:

— Kámá?
Nyilván azt akarja tudni, 

mennyibe kerül az út. A sofőr [ 
megérti és azt kérdezi:

— Van két rubeled?
— Van — vágja rá a fiúcs­

ka és azzal már kotorászik is 
a zsebében és előkerül a két 
rubel. Azután elfoglalja a he­
lyét.

Honnan tudta a sofőr, hogy ! 
a gyerek rubelben fizet?

A történethez tartozik, hogy 
a Táchánára érve a sofőr visz- 
szaadta a fiúcskának a pén­
zét... (bérezi)

Meghalt
Bennet professzor

Csütörtökön Jeruzsálemben el­
hunyt Dávid Cvi Bennet profesz- 

I szór. az ország egyik legismer- 
; tebb orientalistája, aki az arab 
: nyelv és irodalom tanára volt év­
tizedeken át a jeruzsálemi Héber 
Egyetemen. Pénteken délben nagx 
részvét mellett temették el a jeru­
zsálemi Hár Hámenuchoton.

HAZATÉRT A LABDARUGÓ VÁLOGATOTT
i Rozén csapatkapitány: A fiúk már fáradtan érkeztek

Koreába
I Csak igen gyérszámú szurkoló j tolt trénere, azt mondotta, hogy 
fogadta a péntekre virradó éjjel j a vereség nem volt kudarc. „Jó! 
a luddi repülőtéren a Koreából játszottunk, de a koreaiak még job 
hazatért lagdarúgó válogatottat, j bak voltak. Azt is figyelembe kell 

I amely — mint ismeretes — a dön- j venni, hogy ők otthon játszottak 
i tőben alulmaradt a koreai csapat- j és a bíró is pártoskodó volt. Nemszemben. A Hápoél Jeruzsálem. . . . .. „ i,. , , , , ; tál szemben es így nem jutott to- - kifogásokat keresek, de kétség ki-amely legveszelyesebb csatara, —

Ben Rimozs nélkül játszott, öt

mL
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Kitűnő konyha -¥• A smita- 
törvények szigorú betartása ¥■ 
Teljes léghűtés 
Telefon minden szobában

Érettségiznek 
a drúz lányok

I Az izráeli drúz közösség törté­
netében első alkalommal megy a 
jövő hónapban érettségi vizsgára 
15 drúz lány a Kármelen lévő 
Uszáfije és Dáliát el-Kármel fal­
vakból. A drúz lányok középis­
koláját helyi előkelőségek kezde­
ményezésének köszönhetően léte­
sítették és ebben igen nagy sze­
repe volt Kárnál Manszur drúz 
újságírónak, aki az államelnök 
kisebbségi tanácsadója. Kárnál 
Mánszur lánya egyébként az érett­
ségi előtt állók egyike.

Nyolcvan százalék víz 
a tejeszacskóban

A tel-avivi járásbíróságon a na­
pokban vádiratot nyújtottak be 
a Tnuva ellen, mert az általa 
forgalomba hozott egyik teies- 
zacskóban 80 százalék vizet ta­
láltak. További vádiratokat nyúj­
tottak be a cég ellen azért, mert 
a tejesüvegekben és a túróban kü­
lönböző idegen tárgyakat, többek 
között üvegszilánkokat, plasztik- 

, dugót, rejtélyes eredetű fekete 
- magokat, legyeket és rovarok ürü 
! lékét fedezt fel. Tisztátlan ter- 
; mék forgalomba hoaatala miatt 
I vádiratot nyújtottak be a binja- 
! minai Eliáz-borpincészet ellen is,
I amelynek egyik üvegében borba 
j kevert tisztítóanyagot talált a la­
boratóriumi vizsgálat

I gólt lőtt Turdzsemán révén, míg 
! a fennmaradó három gólon 
Sámá, Szingál és Ben Dávid osz­
tozott. A Simson, amely Dámti 
és Románo nélkül állt ki. egyál­
talán nem • képezett ellenfelet a 

i jeruzsálemiek számára, akik azt 
tettek a pályán, amit akartak . ..

I A volt válogatott Feigenbaum 
két gólja, a 31. és az 52. percben 

, a Hápoél Tel Aviv javára billen­
tette a mérleget a Hápoél Petach 
Tikvával szemben, a vesztes csa­
pat pályáján. A petach-tikvaiak 

: vigaszgólját Rubinstein lőtte, má­
sodpercekkel az újrakezdés után. 
A Hápoél Tel Aviv Rachminovics 
és Kasztro nélkül állt ki. míg a 

‘ válogatott Primo már a mérkő­
zés elején lement a pályáról. A 
petach-tikvaiak sokat támadtak 
mindkét félidőben, de csatáraik 
pontatlanok voltak, míg az el­
lenfél védelme feladata magasla­
tán állott.

A negyedik mérkőzésen, a Mák- 
. kábi Tel Aviv és a Mákkábi Pe- 
, tach Tikva között, nem esett gól. 
i ami petach-tikvai sikernek köny- 
I vélhető el. A tel-aviviak többet 
i támadtak, de a vendégcsapat vé- 
i deime. élén Kieliel, a helyén volt.
! A mérkőzés pikantériája az. hogy 
: az Naftáii Éjtán jeruzsálemi bíró 
I sípszavára kezdődött, de Éjtán

Abie Nótán reklámokat 
is sugároz

Abie Nátán az izráeli partok 
j közelében cirkáló ..békehajóján’" 
j előkészületek folynak a 'reklám- 
adások sugárzására. Izraeli újság- 

I írók egy csoportja tegnap reggel 
j motorcsónakon Ásdodból a ha- 
j jóra utazott, ahol Abie Nátán 
rögtönzött sajtóértekezleten jelen- 

: tette be. hogy az eddig átvett ado­
mányok nem teszik lehetővé a 

I hajó és a leadó folytatólagos üze­
meltetését, ezért tehát kénytelen 
lesz reklámadásokat is sugározni. 
Az újságírók egyébként ajéndékot. 
18 görögdinnyét és két láda bort 
hoztak a hajóra. Az utóbbinak 
különösen a francia keresztény ha­
jóskapitány örült meg.

*

EZÚTTAL SERLEG NÉLKÜL...

vább a müncheni VB selejtező 
küzdelmeiben.

A futballisták éjfél körül érkez- 
j tek a SAS Koppenhágából jövő 
1 gépéivel, miután a skandináv légi- 
forgalmi társaság másik gépén 
tették meg az út első részét. Az 
emlékezetes mérkőzés óta a játé- 

I kosok már ..magukhoz tértek” és 
I voltak közöttük olyanok, akik mo­
solyt is erőltettek arcukra.

Edmond Smilovics edző. aki ez- 
; zel a mérkőzéssel befejezte pálya­
futását. mint a labdarúgó váloaa-

vül ezeknek a tényezőknek is sze­
repe volt. habár nyilvánvaló, hogy 
a koreaiak egyszerűen jobbak vol­
tak” — mondotta.

Cvi Rozén csapatkapitány kije­
lentette, hogy a válogatott játé­
kosai már megérkezésükkor fá­
radtak voltak a liga két utolsó 
fordulójától és nem volt alkalmuk 
kipihenni magukat a szöuli mér­
kőzések előtt. Véleménye szerint 

: a zsúfolt program túl fárasztó x-olt 
; a válogatott tagjai számára, akik 
erőnléte nem volt ehhez elegendő.

BEFEJEZŐDÖTT A KOSÁRLABDA LIGA

A 22/73 sorsoláson 
A DIJAK FELEMELVE
a dijak minimuma

1,000.000s font
Holnap van a Lottó űrlapok kitöltésének utolsó határideje.

* Fellebbezhető.
i is %
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Templomot építenek 
a latruni hősök 

emlékére
Az Ájálon völgyében lévő Sáá- 

lábim vallásos kibuchan csütörtö­
kön új templom alapkövét tették 
le .amelyet Sir Isaac Wolfsöhn, 
az ismert angol-zsidó pénzmágnás 
építtetett a latruni ütközetben el­
esett hősök emlékére. A szer­
tartáson jelen volt Sir Isaac Wolf­
sohn. dr. Zerách Wahrhaftig val­
lásügyi miniszter, dr. A. Jaffe. a 
Héjchál Slomo kiküldöttje. Ávra- 
hám Werdiger Kneszet-képviselő 
és a Poálé Águdát Jiszráél mozga­
lom titkára.

Rémeken este öt mérkőzést ját­
szottak a kosárlabda liga utolsó 
fordulója keretében. A hatodikat. 

; a bajnok Mákkábi Tel Aviv és 
I Hápoél Givát Brenner/Náán ta­
lálkozóját technikai okokból már 

j a hét közepén lejátszották és azon 
a Mákkábi 112:83 arányban győ­
zött.

A péntek esti eredmények: Há- 
; poél Ásdot/Áfikim — Betár Je- 
; ruzsálem 95:74. Hápoél Tel Aviv 
— Mákkábi Haifa 89:73. Hápoél 
Jeruzsálem — Mákkábi Rámát 
Gán 113:90. Hápoél Gvát/Jágur

Lóverseny
a Ben Jehuda utcán
Egy 16 éves fiatalember csü­

törtökön este figyelmen kívül 
hagyta, hogy a tel-avivi Ben Je­
huda utcán újabban egyirányú lett 
a közlekedés és nagy iramban 
vágtatott lóháton északról déli 
irányba. A nagyszámú autó sofőr­
je kétségbeesett erőfeszítéseket 
tett., hogy ne üsse el a lovat és lo­
vasát. A rendőrségnek végül sike­
rült letartóztatnia a lovon szá­
guldó 16 éves fiút és ekkor kide­
rült. .hogy a vad vágtatás már ko­
rábban. kezdődött, amikor a Hil- 

j ton szálló melletti strandon két 
'suhanva fiirdözők életét veszé- 
I lyeztette. Amikor kiérkezett a 
j rendőrség, egyikük leugrott a ló- 
1 ról és elillant, a másik pedig a 
j város központja felé vette útját 
, lóháton. A rendőrség letartóztatta 
j mindkettőjüket és visszaadta tu- 
1 lajdonosának az ellopott paripát.

SPORTHÍREK
-¥■ Izrael női tornászvátoga- 

tottja pénteken este 176.45:170.45 
arányú meglepő győzelmet aratott 
Dél-Afrika női válogatottja felett. 
Az egyéni versenyben is Izrael 
tornászlányai végeztek az első há­
rom helyen: Orna Breuer. Joehe- 
ved Grünberg és Óra Blut. Teg­
nap késő este mérkőzött a két 
ország férfi válogatottja.

-¥■ A Mákkábiára való selejte­
zők keretében a tegnapi céllövő 
versenyen (kisöbű puska, teljes 
olimpiai gyakorlat) Henri Hers- 
kovics, a Hápoél Petach Tikva tag 
ja lett az első 1101 ponttal, meg­
előzve Gil Hirschfeldet, aki 1099 
pontot ért el. A hölgyek versenyé­
ben ezúttal is a naifai Ráchel 
Steiner vitte el a pálmát.

■¥■ A Mizkeret Bátjá és Nesz 
Ciona között rendezett 12 kilo' 
méteres gyaloglóversenyen dr. La 
dány Saul győzött 56 perces idő 
vei. Ugyanezen a távon futóver 
senyt is rendeztek, amelyen a pe 
taeli-tikvai Méir Báreket lett el 
ső 36 ponttal.

i — Hápoél Megido 98:80. Hápoél 
j Kirját Chájim — Hápoél Nir Dá­

vid Rét Alfa 100:86.
A Mákkábi Tel Aviv 14-ik al­

kalommal lett bajnok, míg a Mák­
kábi Haifa és a Hápoél Asdot 
Áfikim kiesett. Helyettük a jövő 
idényben a Hápoél Rámát Gán 
és a Hápoél Haifa játszik a leg­
felsőbb osztályban.

A végleges táblázat: Mákkábi 
Te! Aviv 43. Mákkábi Rámát Gán 
38. Hápoél Jeruzsálem 36. Hápoél 
Tel Aviv 36. Hápoél Megido 35, 
Hápoél Gvát/Jágur 34. Hapoéi 
Givát Brenner/Náán 33. Hápoél 
Kirját Chájim 31. Betár Jeruzsá­
lem 31, Hápoél Nir Dávid/Bét 
Alfa 29. Mákkábi Haifa 27. Há­
poél Ásdot/Áfikim 23 pont.

A helyes tippers
Az e heti forduló helyes tip- 
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